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1 Gorham Sterling silver centerpiece bowl. Scroll work decoration along the rim and foot 
with shell form decoration on base. Marked Gorham Sterling 3320. (6" tall, 9 1/2" wide, 
31.1 ozt). Monogrammed. 

2 Tiffany & Co. Sterling silver 3-pc condiment set. Hand hammered set with 2 shakers and 
a condiment jar (missing spoon). Marked Tiffany & Co. 6699M4588 Sterling Silver 2230. 
(Tallest: 2 3/4"). (Approx. 6.3 ozt). 

3 N. Kirschner German .800 silver 2-handled sauce boat, #154406. (Approx. 19.3 ozt). 

4 Alexis Podchernikoff (1886 - 1933), Oil on canvas, View of the Valley from the country 
woodland. Signed lower left A. M. Podchernikoff. Dimensions approximately 22" x 28", 
overall 31" x 36". 

5 Maurice Braun (1877 - 1941), Oil on board, Landscape with mountains, trees and 
stream, signed lower left. Framed. (Approx. 12" x 15 1/2", overall: 17" x 20"). 

6 Bucherer Swiss bracelet watch. Ladies' retro 17-jewel bangle cuff bracelet watch with 
hinged enamel dial cover. Band marked 750. (18.1 grams total). 

7 Tiffany & Co. 18K yellow gold open heart brooch. Marked Peretti 750. (8.8 grams). 
(Approx. 28 mm x 23 mm). 

8 Must De Cartier 2413 wristwatch. Back marked Must De Cartier635435CC, 2413, Argent 
925. With leather strap and Cartier clasp. 

9 14K Yellow gold and triple strand jadeite link bracelet. Asian motif, embellished clasp 
and safety chain. (68 grams total). 

10 Rolex Oyster Perpetual Ladies' Wristwatch. Reference 6719, Serial no. 3239480. Back 
marked 14K. With associated Hadley Roma leather strap. 

11 14K Yellow gold leaf form brooch set with 9 jade cabochons and row of 6 seed pearls. 
(2" long, 7.9 grams). 

12 18k Yellow gold dolphin form brooch with accent diamond eye and with a pearl on the 
nose. (1 1/2" long, 6.6 grams). 

13 Tiffany & Co. 18K yellow gold open heart pendant. Marked Peretti 750. (4.6 grams). 
(Approx. 22 mm x 19 mm). 

14 18K Yellow gold ribbon form open work c luster ring with 7 full cut diamonds. Marked 
Italy 18K. (10.8 grams). 

15 Ladies Platinum & Diamond wedding ring set. (Soldered together). Engagement ring set 
with 1.47 ct Marquise cut diamond, SI-2, I-J color and (2) 0.35 ct VS2, F-G color 
diamonds; band with (4) VS2/SI-1, F-G color diamonds, 0.12 to .20 each. (13 grams 
total). 
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16 14K Yellow gold charm bracelet with an outrigger and cathedral charms. (20 grams 
total). 

17 Continental oil on board, Portrait of a lady in gilt and gesso frame. No apparent 
signature. (Approx. 10 1/4" x 7 3/4", overall: 19 1/2" x 17"). 

18 Framed oil on board, portrait of Lt. Colonel William Hart (1775 - 1849). No apparent 
signature. Gilt frame. (Approx. 13 1/2" x 10.5", overall: 20" x 17"). 

19 Jessie Howe Robison (1894 - 1982), Oil on canvas, Chief Red Hawk. Signed lower right. 
Titled on the back of the frame. (30" x 25 1/2"). 

20 Jim Norton (b. 1953), Oil on board, "The Day is Done". Signed lower left, Jim C. Norton. 
Titled, signed and dated 1997 verso. Framed. (8" x 10", overall: 17 1/4" x 19"). 

21 Chinese porcelain 5 peaches charger with early Qing blue six character mark. 5 peaches 
decoration on the front and 3 peaches decoration on the back. (3" tall, 17" diameter). 

22 Asian carved wood tall deity figure. (Approx. 64" tall) 

23 Asian bronze tall vase / planter with dragon resting along the body. (Approx. 24" tall, 19" 
wide). With an associated wood plank serving as a top. 

24 Asian carved wood and lacquered tall Guan Yin figure. (Approx. 49 1/4" tall). 

25 Asian tall carved wood figure of a man. (Approx. 52" tall). 

26 14K Yellow gold, amethyst and diamond flower form ring. (5.8 grams). 

27 14K Yellow gold and opal cabochon cluster ring with 2 accent diamonds. (5 grams). 

28 Rolex Oyster Perpetual Ladies' Wristwatch. Reference 6619, Serial no. 2198789. Back 
marked 18K. With associated Hadley Roma leather strap. 

29 14K White gold and single pearl (9.12 mm) centered by 2 full cut diamonds. (5.1 grams 
total). 

30 18K Yellow gold and lapis lazuli cabochon "Bee" form brooch with faceted red stones, 
set as eyes. (Approx. 1/2" x 7/8", 5 grams). 

31 14K Yellow gold and enamel clover leaf brooch, centered with an old European cut 
diamond. (5.1 grams). 

32 Tiffany & Co. Elsa Peretti Sterling Silver necklace and perfume bottle pendant. Marked 
Tiffany & Co. Sterling, stoppered pendant with Elsa Peretti signature. (Pendant: 1 1/4" 
long, chain: drop length 14 1/2"). (Overall: 14.8 grams). 

33 Christofle Dom Perignon Champagne stopper, silver plated. With presentation box. (2 
1/4" tall). 
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34 Thomas Edison Concert phonograph. (Serial no. c2658) with metal and wood cygnet 
horn and floor stand. Patent date May 31, 1889. With Edison licensed reproducer 
#140571. 

35 Columbia Phonograph Co. Model AP Graphophone with black cone horn. Serial no. 
5559. 

36 Edison Home phonograph, model A with a brass witch's hat horn and crane arm support. 
Serial no. H61350. Patent date May 31, 1898. (Horn: 30" long, 16 1/2" diameter). 

37 Columbia Phonograph Co. Model B graphophone with floating reproducer and 10" black 
cone horn. Serial no. 127090. Patent date July 27, 1897. 

38 19th C. Dollond London telescope with additional interchangeable eyepiece, on a brass 
tripod stand. (38 1/2" long extended). 

39 Columbia Phonograph Co. Model BC graphophone with morning glory horn and 
supporting floor stand Patent July 16, 1901 - Feb 28, 1905. Serial no. 517? Horn with 
fabric covered exterior, 35" long, 24" diameter. 

40 The American Graphophone Co. Type AT graphophone with 14" witch's hat horn. Serial 
no. 287985. 

41 The American Graphophone Co. Type N graphophone with Aluminum bell horn. Serial 
no. 7387. 

42 Edison Standard phonograph, Model B with Model H 4-minute reproducer and brass 
witch's hat horn. Serial no. 607661. Patent date Oct. 3, 1905. 

43 Kozhokin Palekh Russian lacquer box. Hinged, lidded box depicting Vasiliy Buslavich 
seeking blessing from his mother to depart to Jerusalem city. Signed, dated 1981. Gilt 
scroll decoration around the base. Additional inscription on the lid. (Approx. 1 1/8" tall, 5" 
x 4"). 

44 Pyzhikov Fedoskino Russian lacquer box. Hinged, lidded box depicting a man and 
woman walking on the street in winter landscape. Signed. (Approx. 2 3/4" tall, 8 1/4" x 5 
1/2"). 

45 Belozerov Palekh Russian lacquer box. Hinged, lidded box depicting a fairy tale. Signed, 
dated 1979. Gilt scroll decoration with figures around the base. (Approx. 1 1/2" tall, 5" x 
4"). 

46 Vlezko Palekh Russian lacquer box. Hinged, lidded box depicting a fairy tale. Signed, 
dated 1984. Gilt scroll decoration around the base. Made in USSR. (Approx. 1 3/4" tall, 5 
7/8" x 4"). 
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47 Krasnoslobodtseva  Fedoskino Russian lacquer box. Hinged, lidded box depicting a man 
playing the flute to a group of young women in the woods. Signed, dated 1990. (Approx. 
2 1/2" tall, 8 3/8" x 5 1/2"). 

48 Supoeva Palekh Russian lacquer box. Hinged, lidded box depicting three women picking 
berries. Signed, dated 1990. Gilt scroll decoration around the base. (Approx. 1 1/2" tall, 6 
5/8" x 4 1/4"). 

49 Chistova Fedoskino Russian lacquer box. Hinged, lidded box depicting a fairy tale, King, 
his subjects and a firebird. Signed, dated 1990. (Approx. 2" tall, 6" x 4 3/8"). 

50 Belozerov Palekh Russian lacquer box. Removable lidded box depicting a fairy tale. 
Signed, dated 1976. Gilt scroll border along the base. (Approx. 1 1/2" tall, 4 3/8" x 4"). 

51 Zhou Ling (American / Chinese), Oil on canvas, Tropical scene depicting two young 
women, garlands and flowers. Signed lower right, Zhouling. Framed. (32" x 40", overall: 
40" x 48"). 

52 Zhou Ling (American / Chinese), Oil on canvas, Tropical scene depicting a woman 
holding a bowl of fruit. Signed lower right, Zhouling. Framed. (36" x 28", overall: 46" x 
38"). 

53 Turkish Hereke rug. Hand knotted rug, dark beige field with overall floral decoration. 
(Approx. 13'4" x 10'7"). 

54 Hand knotted Oriental rug, Tabriz style. Rust field with center medallion and spandrels, 
overall floral pattern. (Approx. 17'6" x 11'6"). 

55 Three (3) Volume Set; The Dynasts: An Epic Drama of the War with Napoleon. Deluxe 
edition with a new frontispiece etching of Hardy by Francis Todd, signed in pencil. 
Limited edition of 525.  London, Macmillan 1927. 

56 One Volume, Die Schonheit der Frauen (The Beauty of Women) with front cover 
illustrated by Raphael Kirchner. Berlin 1910, with 280 studies of black and white 
photographs. Ed. Paul Hirth & Ed Daelen. 

57 Antique leather bound Bible in Latin. Published by Johannes Jacob Schipper 
(Amsterdam), 1669. 

58 (5) Volumes, Rubaiyat of Omar Khayyam. Vol. 1: illustrated by Willy Pogany (includes 
booklet); Vol. 2: illustrated by Ronald Balfour (c. 1920); Vol. 3: illustrated by Willy 
Pogany (c. 1942); Vols. 4 & 5: illustrated by Edmund J. Sullivan. 

59 (2) Antiquarian books; Peter Pan & The Ingoldsby Legends. Peter pan in Kensington 
Gardens by J, M. Barne, illustrated by Arthur Rackham, London 1907 (Third Edition); 
The Ingoldsby Legends by Thomas Ingoldsby, illustrated by Arthur Rackham, London 
1907. 
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60 (2) Volumes, The Complete Works of Rabelais. Doctor in Physick containing Five books 
of the Lives, Heroick deeds and sayings of Gargantua and his sonne Pantagruel. 
Privately printed for the Navarre Society. Circa 1921. Illustrated by W. Heath Robinson. 

61 Mid 19th C. English percussion cap muzzle loading rifle. Hexagonal barrel marked 
Clough & Sons Bath. 

62 Mid 19th C. Austrian percussion cap muzzle loader. Barrel marked Ferd. Fruwirth. Serial 
no. C965. 

63 Mid 19th C. Scottish Paton & Walsh percussion cap side by side muzzle loader. Barrel 
marked Paton & Walsh 44th Geo. St. Perth. Makers to HRH The Prince Consort. 

64 Early 19th C. English percussion cap side by side muzzle loader. Barrel marked EGG 
Piccadilly London. Hammer plates marked EGG. 

65 Mid 19th C. percussion cap muzzle loading rifle. Barrel marked Bussey. 

66 G & J. W. Hawksley vintage English powder flask. Brass and gilt metal. (Marked 2 
Drams, 50 - 60 grains). (Approx. 10" long). 

67 Neil Gertrude Walker Warner (1891 - 1970), Oil on canvas, Still life with flowers and a 
bird. Signed upper and lower left. Framed. (26" x 30", overall: 30 1/2" x 34 1/2"). 

68 After Rubens, Oil on canvas, Portrait of a woman (purportedly Ruben's Wife). Gilt wood 
floral frame. (Approx. 14" x 10 3/4", overall: 21 1/2" x 19"). 

69 Charles Henry Harmon (1859 - 1936), Watercolor, path in the redwood forest by the 
lake. Signed lower right, Chas. H. Harman. Framed. (16" x 12", overall: 20" x 16"). 

70 Italian alabaster figural group. Carved as two children seated on seaside rocks. Signed 
Mascagny, 1890. (Approx. 18" x 12" x 5 1/2"). 

71 Patinated metal figural group, Abduction of a Sabine Woman, after Giambologna (Italian, 
17th Century). Rising on a stepped plinth. Unsigned. 20th Century. (Approx. 26" tall 
overall). 

72 Italian alabaster bust, carved as a Belle Epoque beauty with chignon hair and low ruffled 
and ribboned bodice. On a stepped marble plinth. Signed A Cipriani. Late 19th-early 
20th Century. (Approx. 28" tall). 

73 Bronze bust, Diana wearing draped robe and diadem. On a socle base. No apparent 
signature. (Approx. 24 1/2" x 5 3/4" x 5 3/4"). 

74 African Benin style bronze pot, the globular body modeled all around in high relief with 
warrior figures and masks. (Approx. 14" tall, 12" diameter). 
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75 Alphonse Mucha (Czech 1860 -1939), "Salon des Cent"” Lithograph in colors on 
presumably vellum paper, signed in ink and numbered ‘23’, from the deluxe edition on 
vellum or Japan of approximately 50, printed by Champenois, Paris, with margins. Laid 
down to  board. 24 3/8 x 16 ¼ inches. Sheet: 25 x 16 7/8 inches. Year of work: 1897. 

76 Tiffany style bell form bronze floor lamp with an associated favrile shade. (Lamp: approx. 
59" tall, shade: 3 1/2" tall, 5 1/2" diameter). 

77 19th C. Georgian burl walnut drop front chest. Three drawer chest with drop front 
opening to 4 fitted drawers, letter slots and a small secret drawer as a molding on a 
letter slot. (37" tall, 34" x 19"). 

78 Tiffany style stained glass table lamp on bronze base. Stained glass shade with drop-
head dragonfly motif. The shade marked “Tiffany Studios New York 1507.”  Patinated 
bronze 6-light footed reticulated cushion base, marked <br/>“Tiffany Studios New York 
397.” Shade height: 15 inches, Diameter: 25 inches. Overall height 31 inches. 

79 J. Morris Oil on canvas, The Impertinent Thief, Signed J. Morris. Attached plaque with 
title. Gilt framed. (12" x 18", overall: 20" x 27"). 

80 Early Majolica tin glaze pottery ewer with hinged pewter lid. The body circumference 
modeled in green glaze with band o renaissance decoration and the neck with lion 
masks. Incised underside: 1733 FGW. 18th-19th Century. (12" tall). 

81 One Volume, "The Old Man and the Sea" by Ernest Hemingway. 1952 First Edition. 
Letter "A" in the dust jacket. Unclipped. Charles Scribner's Sons. 

82 Modernist Lightolier 6-light ceiling lamp. Chrome and smoky glass globe shades. 
(Approx. 16 1/2" wide). 

83 Art Deco Bronze sculpture, Seated lady with a Greyhound and urn. #6/65, on marble 
plinth. (Approx. 11 1/2" tall, 20 3/4" x 9 1/2"). No visible signature. 

84 Legends Native American bronze sculpture with feathered head gear and shield. Marked 
Legends 1995 24/350. On wood base. (Approx. 16 1/4" tall). 

85 Pair of Louis XVI style gilt bronze chenets. The andirons modeled as putti in scrolling 
acanthus. Late 19th, Century. (Approx. 20" x 14"). 

86 Ladies' full length fur coat. Made in Canada. (Approx. size: 10 - 12). 

87 Ladies' Ranch mink coat with winged collar and banded cuff. (Approx. 41" long). 

88 S. Lockboiner bronze bust sculpture, Sitting Bull. Signed, dated 92, 329/950. On marble 
plinth. (Overall: 13 3/4" tall, 8 3/4" x 8"). 

89 Bill Nebeker bronze sculpture, "In Dad's Footsteps", depicting Father and Son's Cowboy 
boots. Signed, dated 1996, #10/50. On wood plinth. (Approx. 6" tall, 6 1/2" x 5 3/4"). 
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90 Swarovski Austrian crystal Cinta Elephant sculpture. Mint in box with certificate. (Overall: 
4" tall, 6 3/4" x 2"). 

91 Swarovski Austrian crystal Roller Blue Turquoise sculpture. Mint in box. (Overall: 6 1/2" 
tall, 8" x 10"). 

92 Swarovski Austrian crystal Woodpeckers Black Diamond sculpture. Mint in box with 
certificate. (Overall: 8 1/2" tall, 7" x 4 1/2"). 

93 Swarovski Austrian crystal Nanuc Polar Bear sculpture. Mint in box, with certificate. 
(Overall: 5" tall, 6 1/2" x 3"). 

94 Swarovski Austrian crystal Brown Bear sculpture on stone base. Mint in box, with 
certificate. (Overall: 5" tall,  7 1/2" x 4"). 

95 Swarovski Austrian crystal Cockatoo sculpture. Mint in box. (Overall: 9" tall, 5" x 3"). 

96 Swarovski Austrian crystal Annual Edition Paikea 2012 Whale sculpture. Mint in box. 
(Overall: 6" tall, 5 1/4" x 3 3/4"). 

97 Swarovski Austrian crystal Panther Morada sculpture on stone base. Signed and dated 
2011. Mint in box. (Overall: 7 1/2" tall, 7" x 2 1/2"). 

98 Swarovski Austrian crystal Sea Goldies Topaz sculpture. Mint in box. (8 3/4" tall, 5 1/2" x 
5 1/2"). 

99 Swarovski Austrian crystal SCS Eternity Wonders of the Sea sculpture. Mint in box with 
certificate. (Overall: 7 1/2" tall, 7 1/2" x 3 3/4"). 

100 Swarovski Austrian crystal Community Wonders of the Sea sculpture. Mint in box with 
certificate. (Overall: 7 1/2" tall, 7 1/2" x 3 3/4"). 

101 Faberge crystal Caviar and Vodka server set in cobalt blue. With presentation box. (8 
1/4" tall, 6" diameter). 

102 Waterford crystal Lismore Castle vase with original box. Made in Ireland. (11" tall, 5 1/2" 
wide). 

103 Waterford Society crystal limited edition Oceana centerpiece. With original box and 
certificate #473/750. Marked Waterford 2001 WS 473/750. (12" tall, 11" diameter). 

104 Waterford crystal Butterflies vase with original box. (12" tall, 7" diameter). 

105 Waterford Society Samuel Miller crystal dessert dome and butter dish. Marked 2000 WS 
& 2001 WS. With original boxes. 

106 Pair of Waterford Society crystal Oceana candlesticks. Marked Waterford WS 2001. 
(Approx. 10 1/2" tall). 
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107 (3) Boxed sets of Waterford wine goblets. Millennium Collection. 2 glasses per set; Love, 
Peace & Universal sets. 

108 Waterford crystal Romance of Ireland Bunratty pitcher in original box. 

109 Bohemia hand made Ingrid crystal vase. (Approx. 20 1/2" tall, 4 3/4" diameter). 

110 Bohemia hand made Ingrid crystal vase. (Approx. 19 3/4" tall, 4 1/2" diameter). Signed 
Ingrid Ricardo Valdes, #8/250. 

111 Swarovski Austrian crystal sculpture, Stallion with insert. Mint in box. (8 1/2" tall, 8 1/4" 
wide). 

112 Swarovski Austrian crystal Swan sculpture, signed. Mint in box. (5" tall, 5" wide). 

113 Swarovski Austrian crystal Bald Eagle sculpture, 2011 Limited Edition #00460/10000, 
with certificate. Mint in box. (11 1/2" tall, 7 1/2" wide). 

114 Swarovski Austrian crystal Bee Eaters Peridot sculpture. Mint in box, with certificate. 
(12" tall, 12" wide). 

115 Swarovski Austrian crystal Bull sculpture. Mint in box, with certificate. (6 1/2" tall, 9 1/2" 
wide). Mint in box, with certificate. (9" tall, 4 1/2" wide). 

116 Swarovski Austrian crystal Macaw sculpture, (Chrome Green). 

117 Swarovski Austrian crystal Eagle, Wings of Liberty sculpture. Mint in box. (Approx. 8 1/2" 
x 10 1/2"). 

118 Swarovski Austrian crystal Kingfisher sculpture. Mint in box, with certificate. (Approx. 7" 
x 7"). 

119 Swarovski Austrian crystal Maxi Dolphin sculpture. Mint in box and leather case with 
certificate. (8" tall, 4 1/2" wide). 

120 Swarovski Austrian crystal Jaguar Golden Shrine sculpture. Mint in box. (7" long, 2 3/4" 
tall). 

121 Zhou Ling (American / Chinese), Oil on canvas, Tropical scene depicting a seated 
woman and fruit. Signed lower left. Framed. (Approx. 26" x 30", overall: 36 1/4" x 40 
1/4"). 

122 Jeanne Jackson, Oil on canvas, "Sun Mountain". Signed lower right, J. Jackson, titled 
lower left. Signed and titled verso. Allrich Gallery San Francisco label on the back. 
(Approx. 60" x 50"). 

123 Tim Shinabarger (b. 1966), Oil on mounted linen, Roaming Wilcor Pass, signed lower 
right, Shinabarger. Titled and signed verso. Framed. (Approx. 8" x 12", overall: 12 3/4" x 
16 3/4"). 
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124 Poko Petek (b. 1924 - 1972), Oil on canvas, Yaqui dancer with mask, initialed upper 
right. Titled on the framed in pencil verso. (Approx. 35" x 28"). 

125 Karen Thayer oil on canvas, Portrait of a Native American girl, signed Karen Thayer. 
Framed. (16" x 12", overall: 26 1/4" x 22 1/4"). 

126 (2) Large Goebel / Hummel figurines, boy and girl with umbrellas. (Approx. 8" tall, 7 1/2" 
x 8"). 

127 Wedgwood "Charnwood" porcelain dinner service. 69 pieces. 

128 Ch. Pillivuyt porcelain dinner service, Medaille D'or Paris Exp. 1867. 139 pieces. (49 
dinner plates, 26 soup bowls,  40 salad plates, 10 teacups and saucers, (2) lidded 
serving dishes, serving bowl and sauce boat). 

129 Rose Ann Day (b. 1949), Oil on canvas, Native Enchantment. Southwestern themed still 
life with flowers, Kachina style doll and a bowl. Signed R. A. Day. Gilt frame. (24" x 18", 
overall: 34" x 28"). 

130 Royal Worcester "1968 Mirage" porcelain dinner service. 41 pieces. 

131 (5) U.S. Commemorative Coin albums; (2) United States Presidents Coin Collection, (2) 
Statehood Quarters & (1) America The Beautiful Quarters. 

132 One Album, 25 Years of U.S. Uncirculated Coin Mint Sets, 1962 - 1987 (missing 1982 & 
1983). 

133 One Album, The Complete Benjamin Franklin U.S. Half Dollar Collection. (35 coins). 

134 One Album Historic Morgan Silver Dollar Collection. 5 Coins; 1921 (D, P, S), 1886-O, 
1883-CC. 

135 (2) U.S. Silver coin albums; Historical Liberty coins & The Last Family of U.S. Silver 
coins. 

136 (4) U.S. Commemorative coin albums; U.S. Coins of the 20th Century, U.S. Tributes to 
the Native Americans (stamps & coins), Historic U.S. Quarters, 1939 Coinage & Stamps 
(D, P & S mint). 

137 One Album, The Complete John F. Kennedy uncirculated U.S. Half Dollar collection. 

138 (8) Vintage hand painted wooden duck decoys. 

139 (8) 1970 Delta Airlines poster prints. Philadelphia, New York, Florida West Coast, Las 
Vegas, Atlanta, Ski Delta, San Francisco, Washington. Size 28" x 22". 

140 (9) 1970 Delta Airlines poster prints. Fort Lauderdale, Chicago, Puerto Rico, Bahamas, 
Miami, New England, New Orleans, Los Angeles, Dallas / Fort Worth. Size 28" x 22". 
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141 (8) 1970 Delta Airlines poster prints. Boston, Detroit, Atlanta, Central Florida, Denver, 
Bermuda, London, Montreal. Size 28" x 22". 

142 Westone "The Rail" electric bass guitar. (#503134). 

143 Hohner B2A electric bass guitar. (#8861758). 

144 (10) Steuben crystal Cordials. 

145 Mid 20th C. 2-panel screen, Kano School style.  Ink, color, and gold on paper depicting a 
flock of cranes standing beneath pine trees, a blue bird in the air above. Unsigned. 
(Overall: approx. 48" tall, 51 1/2" wide). 

146 18th C. Volume, A New, Complete and Universal body or System of Natural History, 
Being a Grand and Accurate and extensive display of Animal Nature. Printed for Alex 
Hogg. Leather bound. 

147 Group of (62) Edison Blue Amberol records, some with original containers. 

148 Leica IIIf camera (584005) with Summitar 50mm f2, Elmar 90mm f4, Canon Serenar 
135mm f4 and a flash unit. 

149 19th C. Gilt mirror and console. Ornate gilt framed mirror with rose floral decoration atop 
a marble top console. (overall: approx. 9 ft. tall, console: 24 3/4" tall, 57" x 10 1/4"). 

150 Chippendale style Mahogany large dining table with 14 chairs. 3-section table with 2 
additional leaves and pads. (Table: approx. 144" x 47, leaves: 47" x 24"). 

151 Persian Heriz rug. Hand knotted rug, red field with center medallion and spandrels. 
(Approx. 12'3" x 9'4"). 

152 Circa 1900 Mahogany partner's desk with green leather inset. Double pedestal desk with 
9 drawers on each side. (Approx. 30 1/2" tall, 71 1/2" x 60"). 

153 Skovby SM32K Danish Cherry wood dining table with 3 built in leaves and (4) SM66K 
chairs. 
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154. MID 19TH C. BREAK FRONT 
BOOKCASE / CABINET.  

 
155. EARLY 20TH C. CONTINENTAL 

STYLE GILT FRAMED MIRROR.  
 
156. GEORGIAN STYLE MAHOGANY AND 

MIXED WOODS 4-DOOR CORNER 
CABINET. HERRINGBONE INLAY AND 
FLAME VENEERS. 20TH C. (83" 
TALL, 44" WIDE).  

 
157. 19TH C. WALNUT BALLOON BACK 

UPHOLSTERED SLIPPER CHAIR.  
 
158. CIRCA 1900S WINE TABLE ON 

TRIPOD BASE.  
 
159. LATE 19TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 8 QUEEN ANNE STYLE 
DINING CHAIRS.  

 
160. 19TH C. AMERICAN WALNUT BUTTON 

BACK PARLOR CHAIR.  
 
161. ITALSOFA LEATHER UPHOLSTERED 

3-SEAT SOFA.  
 
162. (5) 20TH C. CARVED WALNUT SIDE 

CHAIRS WITH OPEN BACKS AND 
UPHOLSTERED SEATS.  

 
163. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 

RUG. REPEATING MEDALLION 
PATTERN. (APPROX. 12' X 9').  

 
164. ROSENTHAL PORCELAIN DINNER 

SERVICE. MID 20TH C.  
 
165. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
166. MODERNIST ABSTRACT, HANGING 

METAL WALL SCULPTURE.  
 
167. (6) ARNOLDI SIGNED AND 

NUMBERED PRINTS. FRAMED.  
 
168. PAIR OF ORIENTAL CLOISONNE 

VASES WITH MYTHICAL CREATURE 
AND FLORAL DECORATION. (10" 
TALL).  

 
169. PAIR OF JAPANESE BRONZE 2-

HANDLED VASES. (7 3/4" TALL)  

170. (2) STEUBEN CRYSTAL APPLE AND 
SEASHELL PAPERWEIGHT 
SCULPTURES. (APPROX. 4" TALL).  

 
171. (2) STEUBEN CRYSTAL BEAR AND 

LOVEBIRDS FIGURES. (2 1/2" 
TALL & 2" X 3").  

 
172. CHINESE POLYCHROME PORCELAIN 

VASE WITH LONG TAILED BIRDS 
AND FLORA DECORATION. 
PARTIALLY FLARED RIM. BLUE 6-
CHARACTER MARK. (APPROX. 18" 
TALL).  

 
173. CIRCA 1900 J. W. REMY GERMAN 

CERAMIC PITCHER. BLUE GLAZE 
WITH FIGURAL DECORATION. (12" 
TALL).  

 
174. GILT METAL AND CLOISONNE 2-

HANDLED VESSEL AND A CLOISONNE 
VASE. (9.5" & 8" TALL).  

 
175. (3) STEUBEN CRYSTAL FIGURES. 

WREN, DOVE WITH BRANCH AND 
LONG TAILED BIRD. (2 1/4", 2" 
& 8" LONG).  

 
176. SHIERHOLZ GERMAN PORCELAIN 

FIGURAL COMPOTE (REMOVABLE 
TOP). CHILDREN PLAYING BY THE 
TREE TRUNK. (12.5" TALL).  

 
177. (5) STEUBEN CRYSTAL FIGURES; 

(2) HEARTS, KISS, HEART TO 
HEART & HOUSE. (ONE HEART 
CHIPPED).  

 
178. STEUBEN CRYSTAL FOX FIGURE. (5 

3/4" TALL).  
 
179. STEUBEN CRYSTAL RABBIT FIGURE. 

(4 1/4" TALL).  
 
180. STEUBEN CRYSTAL PARTNERSHIP 

BRIDGE FIGURE ON STAND. (SMALL 
CHIP). (3" X 10 1/4").  

 
181. GROUP OF STERLING AND .800 

SILVER FLATWARE AND TABLEWARE 
ITEMS.  

 
182. HAGENAUER WEIN AUSTRIA BRONZE 

AND WOOD JESUS FIGURE. (6 1/2" 
TALL).  
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183. (2) BOTTLES OF WINE; 1983 
CHATEAU LA TOUR HAUT BRION 
GRAVES & 1978 DOMAINE DE 
VAROILES GEVREY CHAMBERTIN 1ER 
CRU.  

 
184. TOY METAL ARTILLERY GUN WITH 

SOLDIER.  
 
185. (3) MID 20TH C. RADIOS. 

PHILCO, SILVERTONE & ECHOPHONE  
 
186. BRASS COAL SCUTTLE.  
 
187. CUSTOM CRAFTED "VW" ARTISAN 

BUS.  
 
188. (2) SOUTH ASIAN PAINTED PAPIER 

MACHE MASKS.  
 
189. DECORATIVE GILT FRAMED 

PAINTING, REPRODUCTION OF 
PIERRE AUGUST COT'S "LA 
TEMPETE". (APPROX. 36" X 24").  

 
190. CERAMIC COMPOSITION BUST OF A 

WOMAN. WITH STUDIO MARK, #1028 
(19" TALL).  

 
191. JOHN HALL DESIGNS CONTEMPORARY 

WALNUT 3-DRAWER BEDROOM CHEST.  
 
192. ORNATE GILT FRAMED MIRROR WITH 

ACANTHINE SCROLL DECORATION. 
(APPROX. 54" X 47").  

 
193. (2) CONTINENTAL BISQUE 

FIGURES. MAN AND WOMAN WITH 
DOGS. MARKED PASTEL 23/311. 
(APPROX. 15" TALL).  

 
194. QUEEN ANNE STYLE 19TH C. OAK 

2-DRAWER SIDE TABLE.  
 
195. AFTER ALPHONSE NELSON, BRONZE 

FIGURAL STATUE OF A WOMAN, 
MODIFIED AS A TABLE LAMP. (26 
1/2" TALL).  

 
196. CONTEMPORARY OAK SINGLE DRAWER 

2-TIER STAND.  
 
197. MODERNIST METAL "SCHOOL OF 

FISH" WALL SCULPTURE. SIGNED 
JORGE '72. (APPROX. 50" X 
16").  

198. CONTINENTAL PEWTER BUST OF A 
WOMAN. (20" TALL).  

 
199. ORIENTAL ELM WOOD 2-DOOR, 3-

DRAWER CABINET WITH 2 INTERIOR 
DRAWERS.  

 
200. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

CONTINENTAL SCENE WITH CANAL 
AND BUILDINGS. SIGNED C. 
KOEHLER. (APPROX. 31" X 39").  

 
201. ORNATE CARVED LIDDED ORIENTAL 

CAMPHOR CHEST.  
 
202. GROUP OF ASSTD. STAMPS INCL. 

FIRST DAY COVERS.  
 
203. (12) FRAMED 1960S PHOTOGRAPHS 

INCL. DYLAN, BRUCE CONNER. SAN 
FRANCISCO 1965.  

 
204. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5'9" X 4').  
 
205. PAIR OF EARLY 20TH C. HAND 

PAINTED TIN, TEA CANISTERS, 
MODIFIED AS TABLE LAMPS.  

 
206. CIRCA 1930S MAHOGANY 3-DOOR 

GLASS FRONT BOOKCASE WITH A 
LIFT TOP STORAGE.  

 
207. 1970S OAK ARMCHAIR WITH VINYL 

BACK REST.  
 
208. 19TH C. MAHOGANY CORNER 

CABINET WITH SATINWOOD FAN AND 
STRING INLAY. (APPROX. 82" 
TALL).  

 
209. PAIR OF CONTEMPORARY ASIAN 

CERAMIC VASES WITH DECORATIVE 
METAL WORK NECK, HANDLES AND 
BASE. (APPROX. 23" TALL 
OVERALL).  

 
210. SOUTHWESTERN STYLE HAND WOVEN 

RUG. (APPROX. 4'4" X 2'8").  
 
211. PAIR OF HICKORY CHAIR CO. 

MAHOGANY 2-DOOR, SINGLE DRAWER 
CABINETS.  

 
212. GROUP OF ASSTD. JEWELER'S 

STANDS, DOLL STANDS AND BUSTS.  
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213. MID 20TH C. SLAG GLASS LAMP 
SHADE WITH FLORAL DESIGN.  

 
214. GROUP OF (5) ENGLISH AND 

CONTINENTAL COLOR ENGRAVINGS.  
 
215. EFFANBEE DURABLE DOLL HARD 

PLASTIC DOLL WITH BOX. 
(APPROX. 25" TALL).  

 
216. HUMMEL FIGURAL GROUP, "WISHES 

COME TRUE" AND HUMMEL 
MILLENNIUM 2000 PLAQUE.  

 
217. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES. 

PURR-FECT (1444) & KITTEN 
PATROL (6568). WITH BOXES.  

 
218. LLADRO PORCELAIN HEN FORM 

CENTERPIECE BOWL. (APPROX. 8" 
X 13.5").  

 
219. (4) GIUSEPPE ARMANI 

COMPOSITION FIGURES; KITTENS 
AND BIRDS.  

 
220. (3) LLADRO PORCELAIN FIGURES; 

KITTY CONFRONTATION (1442), 
COZY FIT (6743) AND SLEEPY 
KITTEN (6567), WITH BOXES.  

 
221. (2) GOEBEL CHRISTMAS FIGURES; 

ICY ADVENTURE & CROWNING 
TOUCH.  

 
222. (3) GIUSEPPI ARMANI 

COMPOSITION FIGURES. PEACOCK, 
"JENNIFER" AND BOY AND GIRL 
WITH DOG.  

 
223. (4) BOXES OF POST CARDS.  
 
224. MOLYNEUX WEST GERMAN 

GRANDFATHER CLOCK.  
 
225. JOHN ENCINIAS OIL ON BOARD, 

SPRING LIGHT, SIGNED. TITLED 
VERSO. (9" X 12"). FRAMED.  

 
226. GROUP OF CHILD'S VINTAGE PLAY 

SET FURNITURE INCL. METAL 
ROCKER, STOVE, CHAIR.  

 
227. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 

228. C. PHILIPP OIL ON CANVAS, 
EARLY 20TH C., WOMAN WITH A 
CANDLE. (APPROX. 27.5" X 
16.5").  

 
229. GOTHIC REVIVAL STYLE OAK 

ARMCHAIR, FIRST QTR. 20TH C.  
 
230. ORIENTAL ROSEWOOD FRAMED 

BEVELED MIRROR.  
 
231. CONTINENTAL PORCELAIN CHARGER 

DEPICTING ASIAN FIGURES ON A 
HOT AIR BALLOON TO THE ORIENT. 
(16 1/4" DIA).  

 
232. 1940S MAHOGANY 3-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
233. SET OF (7) MINTON'S WHITE 

PORCELAIN DESSERT PLATES.  
 
234. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
235. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
236. (9) ASSTD. LADIES' PURSES AND 

MESH BAGS.  
 
237. DOONEY & BOURKE LADIES' 

LEATHER HAND BAG AND PURSE.  
 
238. KPM PORCELAIN PLATTER AND (2) 

LIDDED SERVING DISHES.  
 
239. RICHARD FOX LARGE SPHERICAL 

POTTERY BOWL. (10.5" X 12").  
 
240. GROUP OF HUMMEL AND BEATRIX 

POTTER FIGURES.  
 
241. (6) ROSENTHAL PORCELAIN DINNER 

PLATES. (2110 / 77). (APPROX. 
11" TALL).  

 
242. EKORNES NORWAY "STRESSLESS" 

LEATHER RECLINER AND OTTOMAN.  
 
243. PAIR OF NEOCLASSICAL STYLE 

GILT BRONZE 2-LIGHT WALL 
SCONCES. (17" TALL).  

 
244. (2) YACHTSMEN'S MAGAZINE 1932 

MOTOR BOATING POSTER PRINTS. 
FRAMED.  
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245. ORIENTAL GLAZED CERAMIC, 
SEATED GUAN YIN FIGURE WITH 
DRAGON. (APPROX. 23 1/2" 
TALL).  

 
246. (6) MEISSEN FLORAL PLATES. (8 

1/2" DIAMETER).  
 
247. CARVED LEATHER ELEPHANT FIGURE 

(APPROX. 19.5" TALL).  
 
248. ART FURN DANISH TEAK 3-DOOR 

SIDEBOARD.  
 
249. DISNEY'S FAMOUS FELINES 

LIMITED EDITION SERICEL. (19" 
X 14").  

 
250. BIRD'S EYE MAPLE FRAMED 

BEVELED RECTANGULAR MIRROR.  
 
251. PAIR OF MIDDLE EASTERN THEMED 

VASIFORM GARNITURES. METAL 
BODY WITH SLATE BASE. (APPROX. 
12" TALL). (ONE FRONT PANEL 
MISSING ON THE BASE).  

 
252. CONTINENTAL BRASS BUST OF A 

WOMAN, ON PLINTH. (10.5" TALL)  
 
253. TEAK 3-DRAWER WRITING DESK 

WITH TAMBOUR FRONT DOOR.  
 
254. SAROUK HAND KNOTTED PRAYER 

RUG. (APPROX. 4' X 2'2").  
 
255. LADIES' FUR COAT, ROBERT 

LIEBES, SAN FRANCISCO.  
 
256. FRAMED LITHOGRAPH, MAN LEANING 

AGAINST THE WALL. SIGNED. 
FRAMED. (30" X 22.5").  

 
257. WALLACH'S MEN'S WOOL COAT.  
 
258. (2) BEVINS YUYAHEOVA SAND 

PAINTINGS, VARIOUS FIGURES AND 
SYMBOLS, SIGNED. (APPROX. 22" 
X 6 1/2").  

 
259. MODERNIST TEAK OPEN 5-SHELF 

BOOKCASE UNIT. (67.5" X 72").  
 
260. (3) DANISH TEAK MID 20TH C. 

SIDE TABLES.  
 

261. PAIR OF ITALSOFA LEATHER 
UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  

 
262. TEAK OPEN WORK 3-PANEL SCREEN.  
 
263. (2) CIA MANNA TORINO ITALIAN 

CERAMIC FIGURINES. "SAVONA" & 
"KALAHARI".  

 
264. MERSMAN 2-DOOR LOW CABINET. 

(MARKED 85-25).  
 
265. (2) CUT GLASS CENTERPIECE 

BOWLS, DECANTER & PITCHER.  
 
266. BORNHOLM DANISH TEAK BOOKCASE 

WALL UNIT.  
 
267. ROBERT KWECHETE SHONA ART 

SCULPTURE, HIPPO WITH CALF. 
(APPROX. 14" TALL).  

 
268. FRAMED 19TH C. MAP ENGRAVING 

OF OXFORDSHIRE. ARCH'D 
FULLERTON & CO. GLASGOW.  

 
269. MODERNIST TILE TOP COFFEE 

TABLE.  
 
270. DROP CRYSTAL 6-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
271. GROUP OF ARTWORK INCL. SIGNED 

OILS ON CANVAS. (9).  
 
272. PAIR OF WATERFORD CRYSTAL 

CHAMPAGNE FLUTES.  
 
273. FROSTED GLASS SPHERICAL BOWL. 

(APPROX. 9.5" TALL).  
 
274. SHELF OF VAL ST. LAMBERT 

STEMWARE SET.  
 
275. COPELAND SPODE "QUEEN'S BIRD" 

TEAPOT.  
 
276. GROUP OF GLASS TRINKET BOXES.  
 
277. (12) ROSENTHAL "IVORY" GILT 

FLORAL DINNER PLATES.  
 
278. GROUP OF CUT CRYSTAL 

GLASSWARE.  
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279. GROUP OF (4) CUT GLASS ITEMS 
INCL. BLUE AND WHITE DECANTER.  

 
280. MODERNIST ORIENTAL POTTERY 

BOWL. CHARACTER MARKS ON THE 
BOTTOM. (4 1/4" X 10").  

 
281. GROUP OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
282. (6) COPELAND SPODE GAME BIRD 

DESSERT PLATES.  
 
283. THOMAS KINKADE CANVAS 

LITHOGRAPH, "THE GARDEN OF 
PRAYER", SIGNED. (27" X 33"). 
FRAMED.  

 
284. ORIENTAL BRONZE CENTERPIECE 

DISH WITH TRIPOD FISH FIGURAL 
SUPPORTS. (APPROX. 15" X 14 
1/2").  

 
285. AFRICAN VINTAGE PATCH WORK 

QUILT. (APPROX. 71" X 62").  
 
286. MICA LAMP CO. COPPER 3-LIGHT 

TABLE AND A MICA LAMP CO. MICA 
SHADE.  

 
287. DREXEL PROVINCIAL STYLE 9-

DRAWER DRESSER WITH MIRROR.  
 
288. 19TH C. NEEDLEPOINT, CHINESE 

FIGURE SEATED IN A GARDEN 
LANDSCAPE. WITHIN A PERIOD 
FRAME. (OVERALL: 26" X 28").  

 
289. PAIR OF EARLY 20TH C. HAND 

PAINTED CONTINENTAL PORCELAIN 
TABLE LAMPS AND A HAND PAINTED 
DROP CRYSTAL TABLE LAMP.  

 
290. EARLY 20TH C. 3-DRAWER, 2-DOOR 

BUFFET. BURL WALNUT VENEER AND 
MIXED WOODS.  

 
291. (2) FRAMED COLOR ENGRAVINGS, 

GOLFERS AT ST. ANDREWS AND FOX 
HUNT.  

 
292. PAIR OF J. ROBERT SCOTT 

DESIGNER SALON DECO LOUNGE 
CHAIRS. MAPLE FRAMES WITH 
PEACH SILK FABRIC UPHOLSTERY. 
(APPROX. 34" TALL, 29 1/4" X 
31 1/4").  

293. COMPOSITION TURTLE FORM, 
YELLOW SEAT STAND.  

 
294. RENZO ORVIETO OIL ON CANVAS 

DEPICTING A WOMAN. SIGNED, 
FRAMED. (APPROX. 22" X 20").  

 
295. CLASSICAL METAL FIGURE, EARLY 

20TH C. SCHOLAR ON A ROCK.  
 
296. PAIR OF DREXEL PROVINCIAL 

STYLE 3-DRAWER BOW FRONTED 
CHESTS.  

 
297. (4) ORIENTAL LACQUERED WALL 

PANELS.  
 
298. ART NOUVEAU STYLE CAST METAL 

FIGURE OF WOMAN, MARKED DELMAY 
(APPROX. 28" TALL).  

 
299. CIRCA 1900 GILT METAL AND 

MARBLE LAMP TABLE.  
 
300. (4) BOXES OF VINTAGE POST 

CARDS.  
 
301. 1950S BLACK FOREST CLOCK CO. 

ART DECO STYLE MANTEL CLOCK.  
 
302. PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 

SEAT STOOL.  
 
303. ORIENTAL LACQUERED DROP SIDE 

GATELEG TABLE.  
 
304. LENOX "AUTUMN" PORCELAIN 

DINNER SERVICE. 5-PC PLACE SET 
FOR 8. (40 PCS).  

 
305. 1930S FRUITWOOD DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
306. ORNATE GILT FRAMED MIRROR.  
 
307. (5) BOXES OF VINTAGE POST 

CARDS.  
 
308. (2) CASKETS WITH SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
309. ARTS AND CRAFTS OAK TABLE LAMP 

WITH SLAG GLASS SHADE.  
 
310. VINTAGE BIG BANG MODEL GUN 

(60mm) WITH BOX.  
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311. (3) U.S. MINT HOLIDAY 
ORNAMENTS IN BOXES.  

 
312. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
313. GROUP OF ASSTD. U.S. STAMPS.  
 
314. (3) BOXES OF ASSTD. POSTAL 

COVERS AND ENVELOPES.  
 
315. ARTLEY 105 FLUTE WITH CASE.  
 
316. (2) BOXES OF DOLL HOUSE AND 

OTHER MINIATURES.  
 
317. GROUP OF VINTAGE HAWAII AND 

COLLEGE PENNANTS.  
 
318. (2) BOXES OF ASSTD. STAMPS AND 

COVERS.  
 
319. GROUP OF VINTAGE DOLLS.  
 
320. MID 20TH C. SQUARE OCCASIONAL 

TABLE WITH FLAME MAHOGANY TOP.  
 
321. ONE VOLUME, SLIPPER'S ABC OF 

FOX HUNTING, E. SOMERVILLE 
1903. HARD COVER.  

 
322. 18K YELLOW GOLD AND TORUMALINE 

(?) RING, MARKED 750. (4 GRAMS 
TOTAL).  

 
323. PAIR OF 14K WHITE GOLD, 

DIAMOND AND SAPPHIRE DROP 
EARRINGS. (3 GRAMS TOTAL).  

 
324. 18K YELLOW GOLD CLUSTER RING 

WITH 3 ACCENT DIAMONDS. MARKED 
18K ITALY 750. (14 GRAMS 
TOTAL).  

 
325. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED OVAL AMETHYST AND 2 
ROWS OF 4 ACCENT DIAMONDS. (8 
GRAMS TOTAL).  

 
326. 14K YELLOW GOLD AND OPAL 

SERPENT FORM EARRING WITH 3 
RED ACCENT STONES. (8 GRAMS 
TOTAL).  

 
327. 14K WHITE GOLD RING WITH 

ACCENT DIAMONDS. (4 GRAMS).  
 

328. 14K YELLOW GOLD RING WITH 
AMBER COLORED LARGE FACETED 
STONE. (8 GRAMS).  

 
329. 14K WHITE GOLD RING WITH 7 

ROUND CUT DIAMONDS IN FLORAL 
FORM AND WITH BAGUETTE AND 
ROUND CUT ACCENTS. (6 GRAMS 
TOTAL).  

 
330. PAIR OF 14K WHITE GOLD AND 

RUBY STUD EARRINGS WITH 
DIAMOND ACCENTS. (3 GRAMS 
TOTAL).  

 
331. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED RECTANGULAR AMETHYST. 
(4 GRAMS TOTAL).  

 
332. JOSTEN 10K YELLOW GOLD CLASS 

RING, 1956. (4 GRAMS).  
 
333. 18K WHITE GOLD RING WITH LARGE 

FACETED BLUE STONE AND ACCENT 
DIAMONDS. (8 GRAMS TOTAL).  

 
334. 14K WHITE GOLD RING WITH LIGHT 

BLUE CENTER STONE AND DIAMOND 
ACCENTS. (6 GRAMS).  

 
335. DERCO 14K WHITE GOLD RING WITH 

LARGE FACETED BLUE TOPAZ AND 
ACCENT DIAMONDS. (15 GRAMS 
TOTAL).  

 
336. (2) 14K YELLOW AND WHITE GOLD 

FREE FORM RINGS WITH FACETED 
AMETHYST CENTER AND ACCENT 
DIAMONDS. (10 GRAMS TOTAL).  

 
337. PAIR OF 14K WHITE GOLD STUD 

EARRINGS WITH AQUAMARINE 
CENTER SURROUNDED BY 7 
DIAMONDS. (5 GRAMS TOTAL).  

 
338. 18K YELLOW GOLD AND FIERY OPAL 

DOUBLET RING WITH 2 DIAMONDS. 
(7 GRAMS TOTAL).  

 
339. VINTAGE OMEGA WRISTWATCH WITH 

RECTANGULAR DIAL.  
 
340. (2) 14K RINGS, 10K RING, 

PLATINUM RING SETTING AND A 
14K YELLOW GOLD CHAIN. (25 
GRAMS TOTAL).  
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341. 14K WHITE GOLD RING WITH 
FACETED TRIANGULAR BLUE TOPAZ 
AND ACCENT DIAMONDS. (7 GRAMS 
TOTAL).  

 
342. SHEAFFER'S VINTAGE PEN AND 

PENCIL SET. NIB MARKED 14K.  
 
343. VINTAGE OMEGA AUTOMATIC 

WRISTWATCH.  
 
344. MICHAEL C. FINA 10K RING AND A 

PAIR OF 14K STUD EARRINGS.  
 
345. PAIR OF 14K YELLOW GOLD 3-

PEARL EARRINGS AND A PAIR OF 
GOLD FILLED EARRINGS.  

 
346. OMEGA SEAMASTER CHRONOMETER 

WRISTWATCH. ELECTRONIC f300Hz.  
 
347. 14K YELLOW GOLD AND OPAL RING, 

14K CHAIN AND 9K BRACELET.  
 
348. PAIR OF 14K YELLOW GOLD HOOP 

EARRINGS. MARKED PLR 14K. (7 
GRAMS).  

 
349. SINGLE STRAND CULTURED PEARL 

BRACELET, CLASP MARKED 14K.  
 
350. PAIR OF 14K WHITE GOLD DOUBLE 

PEARL EARRINGS AND A PAIR OF 
GOLD FILLED HEART SHAPED 
EARRINGS.  

 
351. LADY'S EBEL CLASSIC MINI 

WRISTWATCH. MOTHER-OF-PEARL 
AND DIAMOND DIAL, BEZEL SET 
WITH DIAMOND MARKERS. YELLOW 
GOLD AND STAINLESS STEEL.  

 
352. 14K YELLOW GOLD TREE FORM 

CIRCULAR BROOCH WITH 3 PEARLS. 
(5 GRAMS TOTAL).  

 
353. BROOCH WITH AMETHYST PENDANT 

MARKED 14K & STERLING. (18 
GRAMS TOTAL).  

 
354. GUCCI 3300L LADIES' WRISTWATCH 

WITH BLACK DIAL. (0010294).  
 
355. SWISS 14K GOLD POCKET WATCH 

AND A BULOVA WRISTWATCH.  
 

356. CHRISTIAN LACROIX WREATH FORM 
BROOCH.  

 
357. LEATHERWARE COLLECTION LEATHER 

JACKET. (SIZE M).  
 
358. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
359. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
360. (5) SWAROVSKI JEWELED FELINE 

BROOCHES.  
 
361. GROUP OF SWAROVSKI JEWELRY AND 

ORNAMENTS.  
 
362. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
363. GROUP OF STERLING AND SILVER 

JEWELRY.  
 
364. GROUP OF SWAROVSKI JEWELRY.  
 
365. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

NECKLACES, EARRINGS.  
 
366. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

CAMEO BROOCH, PIN.  
 
367. LEEDS & NORTHRUP CALIBRATION 

RESISTOR (73022) AND (2) 
VINTAGE MAGNIFIERS.  

 
368. CHINESE BRONZE MEDALLION WITH 

CHARACTER MARKS AND A "COIN" 
SCULPTURE.  

 
369. BRONZE WARRIOR FIGURE ON A 

HORSE (6 3/4" TALL), WITH A 
STAND.  

 
370. CAST METAL TOY STOVE.  
 
371. CARVED STONE SCULPTURE OF A 

RELIGIOUS FIGURE. (10" TALL).  
 
372. (3) NATIVE AMERICAN WOVEN 

LIDDED COIL BASKETS. (APPROX. 
5" TALL).  

 
373. (3) CORAL AND SHELL SPECIMENS.  
 
374. CARVED WOOD AKUABA FERTILITY 

DOLL, ASHANTI, GHANA. (APPROX. 
13 5/8" TALL).  
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375. (2) WOVEN COIL BASKETS AND A 
TRAY. (APPROX. 4 1/2", 3" AND 
2" X 11").  

 
376. LINDA ELLIOTT CARVED WOOD 

PLAQUE OF A NATIVE AMERICAN 
FACE. (APPROX. 10" X 7").  

 
377. STANLEY (LONDON) BRASS TRANSIT 

LEVEL. (#9643).  
 
378. GROUP OF PRE-COLUMBIAN STYLE 

POTTERY FIGURES.  
 
379. EARLY 20TH C. MAHOGANY 

SIDEBOARD.  
 
380. FRAMED 19TH C. CHAS. LEWIS 

ENGRAVING, HUNTERS AT GRASS. 
(APPROX. 20" X 29").  

 
381. (5) IMARI PORCELAIN BOWLS.  
 
382. FRAMED PRINT, THEATER AUDIENCE 

SIGNED, #204/250. FRAMED.  
 
383. CONTINENTAL STYLE BRASS MANTEL 

CLOCK.  
 
384. 1940S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
385. GROUP OF ASSTD. POSTAL COVERS.  
 
386. SILVER PLATED FLATWARE SERVICE 

IN CASKET.  
 
387. LATE 19TH / EARLY 20TH C. PINE 

SIDE TABLE.  
 
388. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR WITH MIRRORED BORDER.  
 
389. 1940S MAHOGANY 3-DRAWER DROP 

FRONT WRITING CHEST.  
 
390. SET OF (4) MAHOGANY BALLOON 

BACK CHAIRS.  
 
391. (4) ORIENTAL ROSEWOOD NESTED 

TABLES.  
 
392. CONTEMPORARY LEATHER 

UPHOLSTERED LONG BENCH WITH 
SLATTED TIER.  

 

393. ORIENTAL PORCELAIN VASE WITH 
POLYCHROME TEXTURED NECK, 
MOUNTAIN LANDSCAPE DECORATION. 
RED 4-CHARACTER MARK. (18" 
TALL).  

 
394. PAIR OF CHINESE ELM WOOD 2-

DOOR, SINGLE DRAWER END 
CABINETS.  

 
395. GILT PAINTED WOOD BUDDHA HEAD 

FIGURE ON PLINTH. (APPROX. 
19.5" TALL).  

 
396. CARVED AND PAINTED SIDE CHAIR 

WITH UPHOLSTERED SEAT.  
 
397. MAHOGANY 9-DRAWER HIGHBOY.  
 
398. ORIENTAL STYLE BLUE AND WHITE 

PLANTER WITH FROG MOTIF.  
 
399. LATE 19TH C. MAHOGANY DROP 

SIDE TABLE.  
 
400. (4) COLLECTOR DOLLS.  
 
401. (5) COLLECTOR DOLLS.  
 
402. (4) COLLECTOR DOLLS.  
 
403. (5) COLLECTOR DOLLS.  
 
404. UPHOLSTERED DANISH TEAK STOOL 

AND EKORNES NORWAY LEATHER 
SEAT STOOL.  

 
405. 1940S OAK CASED WALL CLOCK.  
 
406. 1940S MAHOGANY BOW FRONT 

DISPLAY CABINET.  
 
407. SET OF (8) FRENCH LOUIS XVI 

STYLE DINING CHAIRS. WALNUT 
WITH CHANNEL MOLDED CANE BACK 
MEDALLION BACKS AND CANE 
SEATS. (2) PADDED ARMCHAIRS 
AND (6) SIDE CHAIRS.  

 
408. 1940S PAINTED FULL SIZE BRASS 

BED.  
 
409. SET OF (4) ORIENTAL NESTED 

TABLES.  
 
410. MAHOGANY PEDESTAL SIDE TABLE.  
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411. PHILIP CANTRELL OIL ON CANVAS, 
CABINS IN WINTER WOODLAND. 
SIGNED CANTRELL. FRAMED. (24" 
X 48").  

 
412. GROUP OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
413. PAIR OF GILT BRONZE 7-LIGHT 

CANDELABRA GARNITURES. 
(APPROX. 30" TALL).  

 
414. (2) J. GOULD & H.C. RICHTER 

WILD FOWL COLOR ENGRAVINGS. 
TIGER MAPLE FRAME. (15" X 
22").  

 
415. DREXEL PROVINCIAL STYLE 2-PC 

BEDROOM SET; 6-DRAWER TALL 
CHEST AND A 3-DRAWER CHEST.  

 
416. CIRCA 1900 MAHOGANY BOOKCASE 

CABINET WITH 4 DOORS, 3 DRAWER 
AND A DROP FRONT WRITING 
SURFACE.  

 
417. 1920S MAHOGANY CASED WALL 

CLOCK.  
 
418. CAST METAL MULTI ARM PLANTER 

AND A METAL STAND.  
 
419. ORIENTAL 4-PANEL SCREEN.  
 
420. FRAMED INDENTURE.  
 
421. SHELF OF BOOKS.  
 
422. SHELF OF BOOKS.  
 
423. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (APPROX. 8).  
 
424. (3) AFRICAN CARVED WOOD 

FIGURES INCL. YORUBA OGUN, THE 
DEITY OF IRON, ON A HORSE. 
(APPROX. 15", 10" & 10" TALL).  

 
425. (3) TABLE LAMPS INCL. A PAIR 

OF MODERNIST TABLE LAMPS.  
 
426. L.A. STARLINE MID 20TH C. 4-PC 

BEDROOM SET.  
 
427. FRAMED FRENCH COLOR PRINT, ST. 

GERMAIN MARKET PLACE. 
IMPREMERIES OBERTHUR.  

428. FRAMED FRENCH COLOR PRINT, NEW 
YORK STREET SCENE. IMPRIMERIES 
OBERTHUR. (APPROX. 24 1/2" X 
33 1/2").  

 
429. PAIR OF ITALIAN FRAMED BISQUE 

WALL HANGINGS.  
 
430. CAST METAL ASIAN HORSE 

SCULPTURE. (APPROX. 20" TALL, 
19" LONG).  

 
431. MAHOGANY 4-DRAWER CHEST AND A 

WRITING STAND.  
 
432. AFRICAN WOVEN TEXTILE WALL 

HANGING. (APPROX. 8' X 4.5').  
 
433. CONTEMPORARY ARTS & CRAFTS 

STYLE METAL TABLE LAMP.  
 
434. CONTEMPORARY 2-DRAWER CHEST.  
 
435. FRAMED MOVIE POSTER, BAD 

BARBARA. (36" X 22.5").  
 
436. MAHOGANY 8-DOOR BREAKFRONT 

CHINA CABINET.  
 
437. (2) LEATHER JACKETS.  
 
438. HAND KNOTTED TABRIZ PALACE 

RUG. (APPROX. 14'10" X 12').  
 
439. LANE WATERFALL FRONT CEDAR 

LINED BLANKET CHEST.  
 
440. HAND KNOTTED ORIENTAL RUNNER. 

RED FIELD WITH REPEATING 
MEDALLIONS. (APPROX. 19'4" X 
2'6").  

 
441. ROCOCO STYLE WOOD FRAMED 

MIRROR. (APPROX. 56" X 36").  
 
442. TABA TABRIZ ORIENTAL WOOL RUG. 

ORANGE FIELD WITH BEIGE AND 
LIGHT BLUE CENTER MEDALLION 
AND SPANDRELS. (APPROX. 12'10" 
X 9'4").  

 
443. (2) CARVED 19TH C. CARVED WOOD 

PANELS.  
 
444. (2) PAIRS OF MEN'S SNEAKERS.  
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445. (5) PAIRS OF MEN'S KHAKI PANTS 
WITH TAGS.  

 
446. SHELF OF U.S. MARINE AND OTHER 

MILITARY STRIPS.  
 
447. (2) SHELVES OF TEXTILES AND 

LINENS.  
 
448. (6) 19TH C. LEATHER BOUND 

VOLUMES INCL. HISTORY OF 
ENGLAND, THE MIDDLE AGES, 
LITERATURE OF EUROPE. PRINTED 
1887, NEW YORK.  

 
449. 1940S MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
450. ROLL OF FABRIC.  
 
451. WINE BOTTLE OPENER AND A 

LIQUID THERMOMETER.  
 
452. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS.  
 
453. SHELF OF MEN'S SHIRTS AND A 

VEST.  
 
454. SHELF OF U.S. MILITARY 

BASEBALL CAPS.  
 
455. (2) SHELVES OF ASSTD. TABLE 

LINENS.  
 
456. GROUP OF U.S. MARINES 

SWEATSHIRTS AND A JACKET.  
 
457. (2) LADIES' VINTAGE FUR 

JACKETS AND A FAUX FUR JACKETS  
 
458. SHELF OF MEN'S SPORTS JACKETS 

AND SLACKS.  
 
459. GROUP OF U.S. MARINES 

SWEATSHIRTS.  
 
460. LADIES' VINTAGE FUR COAT AND A 

VINTAGE SUEDE COAT.  
 
461. SHELF OF METAL DOG FIGURES.  
 
462. SHELF OF VINTAGE TOYS.  
 
463. SHELF OF MICROMETERS, CALIPERS 

AND DRAFTING SETS.  

464. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
465. SHELF OF SILVER PLATED 

COCKTAIL SHAKERS AND ICE 
BUCKET.  

 
466. SHELF OF FOLDING KNIVES IN 

BOXES.  
 
467. SHELF OF PEWTER AND CAST IRON 

ITEMS.  
 
468. SHELF OF CARVED FIGURINES.  
 
469. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. COMPOSITE HORSE HEAD 
BUST, NYC PUBLIC LIBRARY LION 
BOOKENDS, CERAMIC MONKEYS.  

 
470. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

GLASS BIRD FIGURES.  
 
471. SHELF OF STONE AND COMPOSITE 

ANIMAL FIGURES.  
 
472. SHELF OF COCA COLA CERAMICS.  
 
473. SHELF OF BRASS FIGURINES.  
 
474. SHELF OF COCA COLA EPHEMERA.  
 
475. SHELF OF STONEWARE JUGS AND 

GLASS FISHING BUOY.  
 
476. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CIRCA 1975 STAR TREK PHASER, 
KING KONG FIGURE.  

 
477. SHELF OF VINTAGE HANGING LIGHT 

GLASS SHADES.  
 
478. SHELF OF CERAMIC BEER STEINS.  
 
479. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 
480. SHELF OF FOLDING KNIVES IN 

BOXES.  
 
481. SHELF OF VINTAGE CAMERAS AND 

ACCESSORIES.  
 
482. SHELF OF GEOLOGICAL SPECIMENS.  
 
483. SHELF OF LIDDED VANITY BOXES.  
 
484. SHELF OF POTTERY AND METALWARE  
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485. SHELF OF ASSTD. WINE. (9).  
 
486. SHELF OF VINTAGE HAND TOOLS.  
 
487. SHELF OF VINTAGE SIGNS AND 

METALWARE.  
 
488. LARGE SHELF OF PEWTER 

DISHWARE.  
 
489. SHELF OF POLYNESIAN BUSTS.  
 
490. SHELF OF FINE CHINA.  
 
491. SHELF OF ELEPHANT FIGURES AND 

RELATED ITEMS.  
 
492. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 
493. SHELF OF SOUTH WESTERN POTTERY 

ITEMS.  
 
494. OIL ON CANVAS "CARMEL SEASIDE"  
 
495. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
496. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
497. SHELF OF MUSIC BOXES AND SNOW 

GLOBES.  
 
498. SHELF OF VINTAGE APPLIANCES 

INCL. SCALES, PHOTOS, IRONS 
AND CAMERA ITEMS.  

 
499. SHELF OF CERAMIC COOKWARE AND 

DISHES INCL. FITZ & FLOYD 
SHELL FORM DISHES.  

 
500. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. POTTERY 
VASE, WIND CHIMES, CLOCK AND 
DRUM.  

 
501. SHELF OF BLUE AND WHITE 

PORCELAIN DISHWARE INCL. 
BOOTH'S ENGLAND, ORIENTAL.  

 
502. LARGE SHELF OF FINE CHINA.  
 
503. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
504. SHELF OF STONE MORTARS.  
 

505. SHELF OF FOLDING KNIVES IN 
BOXES.  

 
506. SHELF OF CARVED WOOD FIGURINES  
 
507. SHELF OF METALWARE AND 

ENAMELED DISHES AND LIDDED BOX  
 
508. SHELF OF RAGGEDY ANN AND ANDY 

DOLLS.  
 
509. SHELF OF SILVER PLATE, PEWTER 

AND OTHER METALWARE.  
 
510. SHELF OF FOLDING KNIVES.  
 
511. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
512. SHELF OF U.S. MARINE CORPS 

RELATED ITEMS.  
 
513. SHELF OF STUFFED ANIMALS AND 

DOLLS.  
 
514. SHELF OF PORCELAIN FIGURES.  
 
515. SHELF OF COMPOSITE SHOE 

FIGURES.  
 
516. LARGE SHELF OF SEA SHELLS.  
 
517. (5) ITALIAN COMPOSITION 

FIGURES. (14" TO 8.5" TALL).  
 
518. SHELF OF KNIFE AND TOOL KIT 

SETS IN PACKAGES INCL. LEATHER 
MAN AND SHEFFIELD.  

 
519. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
520. SHELF OF FIGURAL SCULPTURES.  
 
521. SHELF OF RAGGEDY ANN AND ANDY 

DOLLS.  
 
522. SHELF OF FLATWARE AND SILVER 

PLATED ITEMS.  
 
523. LARGE SHELF OF 35MM CAMERAS, 

LENSES AND ACCESSORIES.  
 
524. SHELF OF GLASS FLUTED VASES.  
 
525. SHELF OF DUCK DECOYS.  
 
526. SHELF OF ORIENTAL POTTERY.  
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527. SHELF OF HOLIDAY NUT CRACKERS.  
 
528. SHELF OF CERAMIC HAND PAINTED 

ACCENT TILES.  
 
529. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. VANITY 
ITEMS AND FIGURINES.  

 
530. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
531. LADIES' FUR JACKET AND SHAWL.  
 
532. SHELF OF COLUMBIA SPORTSWEAR 

AND PANTS.  
 
533. SHELF OF LADIES' HAND BAG AND 

PURSES.  
 
534. SHELF OF WATERMELON DECORATIVE 

ITEMS.  
 
535. GROUP OF METAL CANDLESTICK 

HOLDERS AND PAIR OF METAL 
TABLE LAMPS.  

 
536. MAPLE KITCHEN TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
 
537. CONTEMPORARY DROP SIDE TABLE 

WITH 3 CHROME CHAIRS.  
 
538. SHELF OF COLUMBIA AND NORTH 

FACE PULLOVERS.  
 
539. SHELF OF COCA COLA METAL 

TRAYS.  
 
540. SHELF OF U.S. MILITARY T-

SHIRTS.  
 
541. SHELF OF AMERICAN FLAGS.  
 
542. SHELF OF MEN'S CASUAL PANTS.  
 
543. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
544. SHELF OF COLLECTOR PLATES IN 

BOXES.  
 
545. SET OF (8) JACOBEAN STYLE 

DINING CHAIRS WITH STRIPED 
FINE UPHOLSTERED BACK AND 
SEATS.  

 

546. SHELF OF PURSES AND SHOULDER 
BAGS.  

 
547. SHELF OF SPORTSWEAR SOCKS.  
 
548. SHELF OF U.S.M.C BABY CLOTHING  
 
549. METAL WORK PATIO TABLE WITH 2 

CHAIRS AND OUTDOOR WATER 
FEATURE.  

 
550. GROUP OF LIDDED BOXES AND 

ORIENTAL PARASOL.  
 
551. SET OF (4) VINTAGE CAST IRON 

LEGS AND (2) WESTINGHOUSE IRON 
LAMP BELLS AS GARDEN 
ORNAMENTS.  

 
552. SHELF OF LADIES' HATS.  
 
553. SHELF OF MEN'S GAP TEES IN 

PACKAGES.  
 
554. SHELF OF MEN'S DRESS SHIRTS.  
 
555. SHELF OF NFL APPAREL.  
 
556. (4) ORIENTAL WALL PANELS.  
 
557. CIRCA 1930S HAND CRAFTED LOW 

BENCH.  
 
558. CIVIL WAR ERA LIDDED TRUNK.  
 
559. (4) ORIENTAL WALL PANELS.  
 
560. FLOOR STANDING JEWELRY CHEST.  
 
561. PAIR OF MAHOGANY BALLOON BACK 

CHAIRS.  
 
562. WEST GERMAN GRANDFATHER CLOCK.  
 
563. GROUP OF ORIGINAL ARTWORK AND 

PRINTS. (8).  
 
564. CONTEMPORARY LIDDED STORAGE 

BOX.  
 
565. CONTEMPORARY OAK DISPLAY 

CABINET.  
 
566. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
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567. CENTURION WALL CLOCK.  
 
568. 1930S FRUITWOOD 2-DOOR GLASS 

FRONT CHINA CABINET.  
 
569. (2) FRAMED ARTWORK; LEILA 

ATKINSON WATERCOLOR, WINTER 
LANDSCAPE; CHARCOAL (?) 
DRAWING OF MOUNTAINS AND LAKE. 
SIGNED. (APPROX. 10" X 14" & 
8" X 18.5").  

 
570. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "GOLDMORE".  
 
571. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND 4 VINYL 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
572. (2) FRAMED RODO BOULANGER 

PRINTS. "HOLIDAY ON WHEELS" 
AND "TOUR DE FRANCE". (APPROX. 
22 1/2" X 22 1/2").  

 
573. (2) MODERNIST METAL SCULPTURES 

ON STONE STANDS; ENAMELED 
BUTTERFLIES AND SAILING SHIPS. 
(21" & 19.5" TALL).  

 
574. CONTEMPORARY OAK GENTLEMEN'S 

BEDROOM CHEST.  
 
575. (2) CONTINENTAL PORCELAIN 

TABLE LAMPS.  
 
576. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
577. VINTAGE JOHN B. TAYLOR CERAMIC 

DINNERWARE, 36 PIECES. 4-PC 
SETTING FOR 8, 2 PLATTERS AND 
2 LIDDED JARS.  

 
578. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
579. MACHINE MADE RUNNER. (APPROX. 

10' X 3').  
 
580. FRAMED HEBBELINCK LITHOGRAPH, 

PORT HARBOR IN HOLLAND. 
"BERGEN-OF-ZOOM". #183/350. 
(APPROX. 16" X 12").  

 
581. SYRACUSE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 

582. LATE 19TH C. FLAME MAHOGANY 5-
DRAWER CHEST.  

 
583. FERNE SIROIS PASTEL ON PAPER 

DEPICTING AN INDIAN CHIEF, 
SIGNED LOWER RIGHT. (APPROX. 
24" X 18").  

 
584. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS. 

(5).  
 
585. 19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
 
586. WALNUT 3-PANEL SCREEN.  
 
587. TEAK 3-SECTION WALL CABINET.  
 
588. (2) BRASS DEER SCULPTURES, 

STAG & DOE. (APPROX. 49" & 33" 
TALL).  

 
589. MID 20TH C. CHROME AND FORMICA 

DINING TABLE.  
 
590. MODERNIST CHROME AND GLASS 

DESIGNER STYLE SIDE TABLE WITH 
A SWIVEL PULL OUT LOWER 
SECTION.  

 
591. WATERFALL GREEN CONTEMPORARY 

WOOL RUG. (APPROX. 7'9" X 5").  
 
592. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

ARMCHAIR.  
 
593. ORIENTAL STYLE LOW TABLE.  
 
594. INNOVATIVE TECHNOLOGY VINYL TO 

CD MUSIC CENTER.  
 
595. GROUP OF MANNEQUINS AND PARTS.  
 
596. OCCUPIED JAPAN PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
597. 1940S MAHOGANY DINING TABLE 

WITH (10) CHIPPENDALE STYLE 
DINING CHAIRS.  

 
598. PAIR OF MAHOGANY FRAMED SIDE 

CHAIRS.  
 
599. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
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600. CONTEMPORARY 10-SHELF BOOKCASE 
WITH SLIDING GLASS DOORS.  

 
601. WOODEN INTAGLIO DOG BED.  
 
602. (2) BOXES OF STAMPS AND FIRST 

DAY COVERS.  
 
603. (2) IBIBIO NIGERIA CARVED WOOD 

MASKS WITH PIGMENTS AND RAFFIA 
TRIBAL MASKS. (APPROX. 27" 
LONG OVERALL).  

 
604. (6) U.S. MINT PREMIER SILVER 

PROOF SETS; 1992, 1993, 1995, 
1997, 1998, 1998.  

 
605. (7) U.S. MINT SILVER PROOF 

SETS; 1993 - 1997, 1998, 1998.  
 
606. PARKER BROTHERS MODEL VH 12-

GAUGE SIDE BY SIDE SHOTGUN. 
SERIAL NO. 117194. (30" 
BARREL).  

 
607. POSTAL COMMEMORATIVE SOCIETY 

ALBUM, OFFICIAL INTERNATIONAL 
TRIBUTES TO PRINCESS DIANA.  

 
608. (6) U.S. MINT 50-STATE 

QUARTERS SILVER PROOF SETS. 
1999, 1999, 2002, 2006, 2007, 
2007.  

 
609. VINTAGE BAUSCH & LOMB BRASS 

MICROSCOPE.  
 
610. ROYAL GALLERY PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
611. MAHOGANY DINING TABLE WITH 8 

CHAIRS.  
 
612. MARINI OIL ON CANVAS, (2) 

CASWELL OILS ON CANVAS AND A 
MONET CANVAS PRINT.  

 
613. (3) FRAMED DECORATIVE FRENCH 

PRINTS.  
 
614. (3) WICKER SMALL FURNITURE 

ITEMS AND A SMALL WALL CABINET  
 
615. DUNCAN PHYFE MAHOGANY 

SIDEBOARD ON REEDED LEGS.  
 

616. DROP FRONT END TABLE AND 
ROLLING TV STAND.  

 
617. OAK 3-SHELF DISPLAY CABINET. 

(APPROX. 42" X 34" X 22").  
 
618. USAF RADAR REFLECTIVE AERIAL 

TOW TARGET. MODEL DF-4RD, TYPE 
MC-5A. (APPROX. 7 1/2 FT. 
TALL).  

 
619. "SUNRISE HOME" RUSTIC PINE 

LARGE COFFEE TABLE.  
 
620. PAIR OF SINGLE DRAWER 

NIGHTSTANDS.  
 
621. SHELF OF CAST METAL DECORATIVE 

PENCIL SHARPENERS.  
 
622. SHELF OF VINTAGE KITCHEN 

APPLIANCES.  
 
623. (5) FRAMED DECORATIVE PRINTS 

INCL. ZEBRA PICTURE.  
 
624. SHELF OF CERAMIC LIGHTED 

CHRISTMAS VILLAGE BUILDINGS.  
 
625. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
626. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
627. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
628. SHELF OF MILITARY FLAGS IN 

ORIGINAL PACKAGES.  
 
629. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(9).  
 
630. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
631. SHELF OF HAWTHORNE LIGHTED 

WINTER VILLAGE BUILDINGS.  
 
632. SHELF OF FINE CHINA.  
 
633. GROUP OF DECORATIVE AND 

ORIGINAL ARTWORK. (6).  
 
634. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
635. SHELF OF HAWAIIAN COLLECTIBLES  
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636. SHELF OF CHRISTMAS ORNAMENTS.  
 
637. GROUP OF (5) FRAMED PEN AND 

INK DRAWINGS.  
 
638. SHELF OF BEVEL CUT STEMWARE.  
 
639. SHELF OF DECORATIVE SEA 

SHELLS.  
 
640. SHELF OF DECORATIVE CHRISTMAS 

ORNAMENTS.  
 
641. GROUP OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS. (7).  
 
642. SHELF OF MCDONALD'S COOKIE 

JARS.  
 
643. SHELF OF GLASS PLATES AND ART 

GLASS VASES.  
 
644. SHELF OF AMBER DEPRESSION 

GLASSWARE.  
 
645. SHELF OF DECORATIVE CERAMICS.  
 
646. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4 PCS).  
 
647. SHELF OF TOY BARNS AND FARM 

BUILDINGS.  
 
648. SHELF OF GREEN DEPRESSION 

GLASSWARE.  
 
649. SHELF OF GLASS LIGHT GLOBES 

AND FABRIC HANGING LANTERNS.  
 
650. SHELF OF COLORED GLASSWARE.  
 
651. GROUP OF ARTWORK INCL. OILS, 

ETCHINGS. (8).  
 
652. SHELF OF PORCELAIN NATIVITY 

FIGURES.  
 
653. SHELF OF ASSTD. STEMWARE.  
 
654. SHELF OF HAND PAINTED GLASS 

DISHWARE.  
 
655. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 

656. FLAT WEAVE RUG. (APPROX. 10'3" 
X 4'9").  

 
657. GROUP OF DECORATIVE ART. (3).  
 
658. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG, 

REPEATING LOZENGE PATTERN. 
(APPROX. 9' X 6').  

 
659. (2) METAL HEADBOARDS, FULL AND 

QUEEN.  
 
660. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 

(APPROX. 9' X 6').  
 
661. CIRCA 1940S MAHOGANY TWIN BED.  
 
662. HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 14' X 12').  
 
663. MAHOGANY FULL SIZE BED WITH 

CANOPY TOP.  
 
664. CONTEMPORARY OAK AND GLASS 

DISPLAY CABINET.  
 
665. ETHAN ALLEN GRANDMOTHER CLOCK.  
 
666. MAHOGANY FEDERAL STYLE MIRROR.  
 
667. GROUP OF (4) ART DECO LAMPS.  
 
668. CONTINENTAL LEATHER INSET TOP 

DESK WITH CHAIR.  
 
669. MARCEL MOULY LIMITED EDITION 

SERIGRAPH, STILL LIFE WITH 
TABLE, GUITAR, VASE AND BOWL. 
SIGNED MOULY, #92/300. 
(APPROX. 16" X 11 3/4"). 
FRAMED.  

 
670. (2) CARVED WOOD TRIBAL MASKS 

AND AN ORIENTAL MASK.  
 
671. 1940S MAHOGANY 4-DRAWER CHEST.  
 
672. CUSTOM MADE RACING GO KART 

WITH SPARE WHEELS AND AXLE.  
 
673. ORIENTAL ROSEWOOD SINGLE 

DRAWER SIDE TABLE.  
 
674. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
675. (5) SHELVES OF ASSTD. BOOKS.  
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676. (2) SHELVES OF ANTIQUARIAN 
BOOKS.  

 
677. (5) SHELVES AND A BOX OF 

BOOKS.  
 
678. EARLY 20TH C. KOREAN TALL 

CHEST. TANSU STYLE WITH 3 SETS 
OF 2 DOORS AND 2 UPPER SMALL 
DRAWERS. (APPROX. 66" TALL, 
40" X 17 1/2").  

 
679. JAPANESE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
680. MID 20TH C. OAK DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
681. MAHOGANY SIDE TABLE ON BALL 

AND CLAW FEET.  
 
682. GROUP OF FISHING POLES AND 

REELS.  
 
683. (5) FRAMED PRINTS INCL. FOX 

HUNTING, LIVING MADE EASY.  
 
684. BRASS FLOOR LAMP AND A TABLE 

LAMP.  
 
685. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

FRUITWOOD SQUARE COFFEE TABLE.  
 
686. UPHOLSTERED PROVINCIAL STYLE 

WALNUT ARMCHAIR.  
 
687. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

CIRCULAR GLASS TOP END TABLE.  
 
688. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
689. ORIENTAL STYLE 2-DOOR LOW 

CABINET.  
 
690. MID 20TH C. AFRICAN CARVED 

PAINTED MASK AND AN OBLONG 
CARVED DISH WITH WEAVE. 
(APPROX. 21" & 24.5" LONG).  

 
691. ROGERS SILVER PLATED FLATWARE 

SERVICE IN CASKET.  
 
692. CONTEMPORARY TABLE / DESK.  
 

693. PAIR OF HICKORY FURNITURE 
UPHOLSTERED HIGH BACK 
ARMCHAIRS WITH OTTOMANS.  

 
694. CONTEMPORARY LEATHER 3-SEAT 

SOFA.  
 
695. REED & BARTON SILVER PLATED 4-

PC COFFEE & TEA SET, #3690, 
WITH BERNARD RICE & SONS TRAY.  

 
696. WAECHTERSBACH GERMAN PORCELAIN 

SET OF (12) PLATES AND BOWLS.  
 
697. CONTEMPORARY EXECUTIVE DESK 

WITH BURL WOOD TOP AND LEATHER 
INLAY.  

 
698. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA. 

NATIONAL UPHOLSTERY CO.  
 
699. MARTIN HALL & CO. SHEFFIELD 

SILVER PLATED 4-PC COFFEE AND 
TEA SET, INTERNATIONAL SILVER 
"GEORGIA COURT" TRAY AND A 
PAIR OF TONGS.  

 
700. PAIR OF CONTEMPORARY LEATHER 

ARMCHAIRS.  
 
701. MODERNIST LACQUERED SQUARE END 

TABLE.  
 
702. PAIR OF FLOOR SPEAKERS WITH 

UNIVERSITY 6200 EXTENDED RANGE 
WOOFERS AND T-30 TWEETERS.  

 
703. SAMSUNG CAMCORDER WITH TRIPOD 

AND A MIC STAND.  
 
704. ERECTOR SET IN BOX. (NO. 8 

1/2).  
 
705. (2) SURVEYOR'S TRIPODS.  
 
706. (5) BOXES OF ASSTD. RECORDS.  
 
707. GROUP OF VINTAGE HOLLYWOOD 

PHOTOS, SOME SIGNED.  
 
708. (7) BOXES OF INSTRUCTIONAL 

DVDS.  
 
709. GROUP OF ASSTD. FISHING RODS 

AND REELS.  
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710. PAIR OF STEREO SPEAKERS WITH 
WHARFEDALE 12" WOOFERS AND 
CINAUDAGRAPH 4" TWEETERS.  

 
711. (7) BOXES OF ASSTD. RECORDS.  
 
712. LG 24" HDTV.  
 
713. BOSE WAVE RADIO.  
 
714. PAIR OF WHARFEDALE W60C AND A 

PAIR OF AUDEX 22O SPEAKERS.  
 
715. NIKON COOLSCAN IV ED FILM 

SCANNER IN BOX.  
 
716. AMPEX AX-300 REEL TO REEL 

PLAYER.  
 
717. ALPINE CAR SPEAKER BOX AND (2) 

ELEKTRA SPEAKERS.  
 
718. DEFINITIVE MYTHOS SSA-42 SOLO 

SURROUND ARRAY SPEAKER.  
 
719. SHELF OF STEREO EQUIPMENT 

INCL. FURMAN ELITE 15i POWER 
CONDITIONER, SAMSUNG BLU RAY 
PLAYER.  

 
720. POLK AUDIO CS20 CENTER CHANNEL 

SPEAKERS. (CPSW3038).  
 
721. TOSHIBA DVR AND PRINTER 

SUPPLIES.  
 
722. SONY 40" HDTV.  
 
723. PAIR OF CERWIN VEGA MODEL 211 

SPEAKERS.  
 
724. LG 32" LED TV AND A PAIR OF 

NAKAMICHI BOOKSHELF SPEAKERS.  
 
725. ACER 23" COMPUTER MONITOR WITH 

BOX.  
 
726. YAMAHA J-160S BASS CABINET 

SPEAKER.  
 
727. MACBOOK PRO INTEL "CORE 2 DUO" 

LAPTOP. S/N: W87260EUXAG. (!! 
NO BATTERY OR ADAPTER !!).  

 
728. YASHICA UP 8MM MOVIE CAMERA.  
 

729. BOSE WAVE CD / RADIO.  
 
730. PAIR OF MOTOROLA WALKIE 

TALKIES AND A GARMIN PGPS WITH 
ACCESSORIES.  

 
731. BOX OF FLATWARE.  
 
732. (2) PAIRS OF BINOCULARS WITH 

CASES.  
 
733. BOX OF ASSTD. STAMPS AND 

COINS.  
 
734. (18) U.S. MINT PROOF SETS. 

(VARIOUS YEARS, 2005 - 2015).  
 
735. (2) LEATHER BELTS AND A WALLET  
 
736. (13) U.S. COIN PROOF SETS. 

1970S.  
 
737. U.S. & U.N. MINUTEMAN STAMP 

ALBUM.  
 
738. (10) U.S. MINT PROOF SETS AND 

(14) STATE QUARTERS SETS.  
 
739. (2) TASCO PRO POINT PLUS LASER 

SCOPES.  
 
740. (6) ASSTD. TOKENS.  
 
741. GROUP OF MEN'S WRISTWATCHES 

WITH U.S.M.C. EMBLEM.  
 
742. (2) ANTIQUE MINIATURE 

MICROSCOPES.  
 
743. GROUP OF COLLECTIBLES INCL. 

(2) HARMONICAS, KNIVES AND 
COMPASS.  

 
744. AMERICAN ATELIER "PRINTEMPS" 

PORCELAIN DINNER SERVICE, MADE 
FOR BLOOMINGDALES. 61 PIECES.  

 
745. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
746. (2) SHELVES OF GREEN GLAZE 

CHINA.  
 
747. HUTSCHENREUTHER PORCELAIN 3-PC 

TEA SET.  
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748. (4) FRANCISCAN CHINA DINNER 
PLATES.  

 
749. GROUP OF STEMWARE.  
 
750. (7) RED WINE GLASSES.  
 
751. GROUP OF MINIATURE PORCELAIN 

DISHES INCL. ROSENTHAL AND 
PICKARD.  

 
752. GROUP OF FINE PORCELAIN DINNER 

PLATES INCL. ROYAL WORCESTER, 
LENOX.  

 
753. GROUP OF GERMAN PORCELAIN 

DEMITASSE CUPS AND SAUCERS.  
 
754. GROUP OF STEMWARE AND GLASSES.  
 
755. (6) SILVER PLATED CENTERPIECE 

COMPOTES.  
 
756. GROUP OF DECORATIVE POTTERY 

ITEMS.  
 
757. OAK DINING TABLE AND 6 CHAIRS.  
 
758. MAHOGANY 4-POSTER CANOPY BED.  
 
759. PAIR OF UPHOLSTERED SIDE 

CHAIRS.  
 
760. (3) VINTAGE METAL FLOOR LAMPS.  
 
761. (3) SHELVES OF COOKBOOKS.  
 
762. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
763. (2) 5-SHELF BOOKCASES.  
 
764. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
765. (2) 5-SHELF BOOKCASES.  
 
766. ORIENTAL RED & BLACK LACQUERED 

DRINKS CABINET WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
767. GROUP OF FINE CHINA SERVING 

PLATTERS, TUREEN AND COMPOTE.  
 
768. PAIR OF CONTEMPORARY 2-DRAWER 

CABINETS.  
 

769. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 
WOOL RUG WITH FLORAL CENTER 
MEDALLION AND SPANDRELS ON 
GREEN FIELD. (APPROX. 11' X 
8').  

 
770. SHELF OF GLASS BOTTLES AND 

POTTERY ITEMS.  
 
771. SHELF OF HAND PAINTED GLASS 

PLATES.  
 
772. SHELF OF DECORATIVE WOODEN 

BOWLS.  
 
773. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
774. SHELF OF CERAMIC VASES AND 

PORCELAIN FIGURINES.  
 
775. SHELF OF POTTERY BOWLS AND 

CHARGERS.  
 
776. SHELF OF GLASS AND CHINA 

DISHWARE AND FIGURINES.  
 
777. SHELF OF ROYAL COPENHAGEN 

COLLECTOR PLATES.  
 
778. SHELF OF HOLIDAY PORCELAIN 

TUREENS AND DECORATIVE 
GLASSWARE.  

 
779. SHELF OF KITCHENWARE, GLASS 

AND CHINA.  
 
780. SHELF OF TEAPOTS, CUPS, 

SAUCERS AND DECORATIVE ITEMS.  
 
781. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

KNICK KNACKS.  
 
782. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS.  
 
783. SHELF OF VINTAGE HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
784. LARGE SHELF OF ASSTD. DOLLS 

AND COLLECTIBLES.  
 
785. SHELF OF ANIMAL FIGURES AND 

SCULPTURES.  
 
786. SHELF OF SMALL KITCHEN 

APPLIANCES.  
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787. SHELF OF MONKEY POD AND OTHER 
WOOD BOWLS.  

 
788. SHELF OF MIRRORED AND LUCITE 

STANDS.  
 
789. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
790. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
791. SHELF OF REMOTE CONTROL TRUCKS 

AND HELICOPTER.  
 
792. SHELF OF COCA COLA RECIPE 

BOXES.  
 
793. SHELF OF KNICK KNACKS, GLASS 

AND POTTERY.  
 
794. PAIR OF WILLIE & MAX 

MOTORCYCLE LEATHER SADDLE BAGS 
(WITH TAGS).  

 
795. SHELF OF PORCELAIN FIGURINES.  
 
796. (2) SHELVES OF MOTORCYCLE 

PARTS INCL. HARLEY DAVIDSON.  
 
797. LARGE SHELF OF MOTORCYCLE 

PARTS INCL. REAR SUBFRAME 
EXHAUST PIPES AND SEAT.  

 
798. SHELF OF CARVED WOOD AQUATIC 

MAMMAL SCULPTURES.  
 
799. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
800. SHELF OF GLASS AND POTTERY 

ITEMS.  
 
801. SHELF OF SMALL KITCHEN 

APPLIANCES IN BOXES.  
 
802. SHELF OF ASSTD. REPLACEMENT 

BULBS.  
 
803. GROUP OF HARLEY DAVIDSON 

MOTORCYCLE LIGHT FIXTURES AND 
PARTS.  

 
804. LARGE SHELF OF VINTAGE 

KITCHENWARE ITEMS AND HARDWARE  
 

805. HARLEY DAVIDSON LOW MEDALLION 
STYLE SISSY BAR WITH MOUNTING 
BRACKETS, LEATHER SADDLE AND 
SEATS.  

 
806. SHELF OF CUTTING WHEELS AND 

NOTCHED TROWELS.  
 
807. SHELF OF VINTAGE KITCHENWARE 

ITEMS.  
 
808. SHELF OF SMALL ELECTRONICS.  
 
809. SHELF OF STEREO COMPONENTS AND 

TOOLS.  
 
810. SHELF OF CLAMPS AND NOTCHED 

TROWELS.  
 
811. LARGE SHELF OF CABLES AND 

ELECTRONIC COMPONENTS.  
 
812. SHELF OF HARLEY DAVIDSON 

ACCESSORIES IN ORIGINAL BOXES.  
 
813. REMINGTON 14" ELECTRIC CHAIN 

SAW. (UNUSED, IN BOX).  
 
814. SHELF OF TOOLS INCL. 126-PC 

TOOL SET WITH CASE.  
 
815. SHELF OF MASON'S TROWELS.  
 
816. SHELF OF TOOLS AND TOOL BOXES.  
 
817. KIRKLAND 159-PC SOCKET SET 

WITH CASE.  
 
818. LARGE SHELF OF TOOLS IN BOXES.  
 
819. SHELF OF BP MONITOR AND HEALTH 

RELATED ITEMS.  
 
820. SHELF OF PRECISION TOOLS.  
 
821. CRAFTSMAN TOOL BOX WITH 

CONTENTS.  
 
822. SHELF OF TOOLS AND TOOL BOX.  
 
823. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  
 
824. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  
 
825. SHELF OF TOOLS INCL. TAP & 

DIES.  



D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday November 18, 2017 

 

30

826. SHELF OF TOOLS AND GAS TANKS.  
 
827. SET OF (3) ORIENTAL NESTING 

TABLES.  
 
828. SILVER PLATED FLATWARE SERVICE 

IN CASKET.  
 
829. CONTEMPORARY DESK AND CHAIR.  
 
830. ORIENTAL WOOL PILE RUG WITH 

LANDSCAPE DECORATION. (APPROX. 
9.5' X 6').  

 
831. CONTEMPORARY SOFA TABLE.  
 
832. FRANCISCAN CHINA PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
833. PAIR OF LACQUERED TABLES.  
 
834. CHINESE WOOL RUG WITH PEACH 

GROUND. (APPROX. 8' X 6').  
 
835. PAIR OF CIRCA 1900 MAHOGANY 

SCROLL ARM CHAIRS.  
 
836. STAINED GLASS AND SLAG GLASS 

LIGHT FIXTURES. (2).  
 
837. BUTLER'S TRAY TOP COFFEE TABLE  
 
838. GROUP OF ARTWORK (5) INCL. (4) 

OIL PAINTINGS, SIGNED 
SORRENTINO, MFK, SELMA WALES 
AND ROGER BURGE.  

 
839. LARGE SHELF OF TERRA COTTA 

BOWLS, BASKETS AND PLATES.  
 
840. OAK 3-DOOR 2-DRAWER CABINET.  
 
841. VINTAGE ENGLISH BRASS RUBBING, 

FRAMED, UNDER GLASS.  
 
842. ASIAN 3-PANEL OPEN WORK 

SCREEN.  
 
843. MID 20TH C. SOFA TABLE.  
 
844. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
845. PAIR OF CONTEMPORARY MAHOGANY 

END TABLES.  
 

846. CONTEMPORARY MAHOGANY 2-TIER 
OFFICE DESK.  

 
847. MID 20TH C. VERNON WARE 

POTTERY DISH SET.  
 
848. ONEIDA SILVER PLATED FLATWARE 

IN CASKET.  
 
849. (22) ROYAL CHELSEA ENGLISH 

BONE CHINA DINNER PLATES, RED 
AND FLORAL GILT DECORATION. 
(APPROX. 10 1/2" DIA).  

 
850. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
851. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
 
852. VINTAGE U.S. ARMY STYLE 

MOTORCYCLE.  
 
853. SHELF OF MOTORCYCLE BAGS.  
 
854. GROUP OF HANGING DISPLAY 

MANNEQUINS.  
 
855. BRAVETTI CONVECTION OVEN.  
 
856. PANASONIC MICROWAVE OVEN IN 

BOX.  
 
857. QUAD ROLLER MASSAGING CUSHION 

IN BOX.  
 
858. PROFORM XP 210U UPRIGHT 

EXERCISE BIKE.  
 
859. GROUP OF DOLL AND OTHER 

FURNITURE.  
 
860. (2) PAIRS OF SPEAKERS AND A 

RECORD PLAYER.  
 
861. (2) BOXES OF CHRISTMAS 

DECORATIONS.  
 
862. AERO BED.  
 
863. (4) COMPUTER BAGS.  
 
864. GROUP OF MILITARY BASEBALL 

CAPS.  
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865. SENTRY F2300 LOCK BOX. (FIRE 
SAFE / WATERPROOF).  

 
866. SHELF OF COLLECTOR PLATES.  
 
867. ALUMINUM FOLDING RAMP.  
 
868. THULE BIKE RACK.  
 
869. KIRBY SENTRIA VACUUM / CARPET 

CLEANER WITH A CUSTOM BOX AND 
ACCESSORIES.  

 
870. ELECTRIC POWER WASHER.  
 
871. CUISINART INDOOR / OUTDOOR 

GRIDDLER IN BOX.  
 
872. ACORN SUPER GLIDE 120 STAIR 

LIFT. (MODEL L-HAND).  
 
873. GROUP OF AMMO BOXES.  
 
874. HYDRAULIC MOTORCYCLE JACK AND 

A MOTORCYCLE DOLLY.  
 
875. INVACARE RELIANT 450 HYDRAULIC 

PATIENT POWER LIFT WITH ASSTD. 
HARNESSES. (MANUAL / 
ELECTRIC). MODEL GRPL-450-1.  

 
876. INVACARE TRACER SX5 RECLINING 

BACK WHEELCHAIR.  
 
877. ROYAL DOULTON "WHITE NILE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 47 PCS).  

 
878. EASTLAKE DINING TABLE WITH 7 

ASSOCIATED CHAIRS.  
 
879. TELESCOPE WITH STAND.  
 
880. GROUP OF UNFRAMED ARTWORK.  
 
881. ORIENTAL STYLE WOOL RUG WITH 

DRAGON MOTIF. (5' X 3').  
 
882. 1940S MAHOGANY TILT TOP PIE 

CRUST TABLE.  
 
883. NORITAKE "ADAGIO" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 61 PCS. (7-PC 
PLACE SETTING FOR 8 PLUS 
EXTRAS).  

 

884. 1940S MAHOGANY DINING TABLE 
WITH 6 CHAIRS.  

 
885. 1930S MAHOGANY 2-DOOR CORNER 

CABINET.  
 
886. GROUP OF ASSTD. FURNITURE. 

(4).  
 
887. BLACK LACQUERED 6-PANEL 

ORIENTAL REVERSIBLE SCREEN 
WITH COLORED STONE OVERLAY.  

 
888. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
889. CONTEMPORARY METAL 4-POSTER 

BED. (QUEEN SIZE).  
 
890. ORIENTAL STYLE WOOL RUG WITH 

DRAGON MOTIF. (5' X 3').  
 
891. ROSENTHAL WHITE PORCELAIN 

PARTIAL SET; PLATES AND CUPS. 
(26).  

 
892. MAHOGANY OVAL DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
893. 4-DRAWER GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
894. EARLY 20TH C. MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
895. CONTEMPORARY METAL COWBOY AND 

INDIAN TABLE LAMP.  
 
896. 1920S OAK 3-DRAWER CHEST.  
 
897. ALFONSO MARINA MAHOGANY COFFEE 

TABLE WITH INLAID BORDER.  
 
898. (3) ROYAL DOULTON COLLECTORS 

INTERNATIONAL PLATES AND A 
LENOX SEDER PLATE. WITH BOXES.  

 
899. GROUP OF ASSTD. HAND PAINTED 

ENAMEL ARTWORK.  
 
900. GROUP OF ETCHED STEMWARE.  
 
901. GROUP OF IMARI DISHWARE.  
 
902. GROUP OF IMARI PLATES.  
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903. GROUP OF 1940S GILT RIMMED 
STEMWARE. (8 SHERRY AND 8 
CORDIALS).  

 
904. SET OF (11) CUT GLASS BOWLS. 

(4" DIA).  
 
905. GROUP OF IMARI PLATES.  
 
906. (8) LIMOGES PORCELAIN DINNER 

PLATES.  
 
907. 1950S MAHOGANY CHIN CABINET.  
 
908. ORIENTAL 4-PANEL SCREEN.  
 
909. TEAK 3-SECTIONAL BEDROOM 

CABINET UNIT.  
 
910. (2) STOOLS AND A SEAT.  
 
911. (4) EDOURAD CORTES LIMITED 

EDITION LITHOGRAPHS AND A 
GICLEE. (PLATE SIGNED 
LITHOGRAPHS).  

 
912. SET OF (4) WIDDICOMB DINING 

CHAIRS WITH NAVIGATIONAL THEME 
UPHOLSTERY.  

 
913. PAINTED SPINDLE BACK ROCKING 

CHAIR.  
 
914. 4-DOOR BAR CABINET IN ORIENTAL 

TASTE.  
 
915. ROLLING TEA CART.  
 
916. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
917. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
918. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
919. ROLLING WALKER.  
 
920. (5) ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
921. MANUAL WHEELCHAIR.  
 
922. ORIENTAL HALF SCREEN.  
 
923. OAK ARTS AND CRAFTS STYLE 

STOOL, OAK BOX AND VISE.  
 

924. 1930S OAK DRAW LEAF TABLE.  
 
925. SET OF (3) PAINTED WOOD 

STACKING LIDDED STORAGE BOXES.  
 
926. SET OF (4) 1920S CARVED 

MAHOGANY UPHOLSTERED SIDE 
CHAIRS.  

 
927. VINTAGE SEWING BOX WITH 

NOTIONS.  
 
928. BRASS AND LEATHER TABLE LAMP.  
 
929. EARLY 20TH C. DROP SIDE DINING 

TABLE.  
 
930. ETCHED GLASS WALL MIRROR.  
 
931. PAIR OF HORSE SHOE FORM CANDLE 

PRICKETS.  
 
932. (2) CERAMIC TABLE LAMPS.  
 
933. CONTEMPORARY 3-PC BEDROOM SET; 

6-DRAWER DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
934. OAK 4-DOOR, 2-DRAWER CHINA 

CABINET.  
 
935. MAHOGANY CASED GRANDMOTHER 

CLOCK.  
 
936. ORIENTAL STYLE 4-DOOR BEDROOM 

CABINET.  
 
937. DREXEL 2-DOOR LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
938. VICTORIAN SLIPPER CHAIR.  
 
939. CONTEMPORARY FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
940. TEAK 2-DOOR DISPLAY CABINET.  
 
941. (3) ASSTD. TABLES.  
 
942. PAIR OF THOMASVILLE TALL 

BEDROOM CABINETS.  
 
943. SHELF OF STEMWARE AND 

GLASSWARE.  
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944. (2) SHELVES OF CHRISTMAS AND 
HOLIDAY DECORATIONS.  

 
945. (3) CIRCA 1950S DOLLS.  
 
946. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
947. SHELF OF WHITE CERAMIC 

DISHWARE.  
 
948. SHELF OF HOLIDAY DECORATIONS.  
 
949. SHELF OF GLASSWARE.  
 
950. SHELF OF POTTERY AND CHINA.  
 
951. SHELF OF CHRISTMAS DECORATIONS  
 
952. GROUP OF KNICK KNACKS.  
 
953. SHELF OF GLASSWARE.  
 
954. LARGE SHELF OF CHRISTMAS 

DECORATIONS.  
 
955. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
956. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
957. (2) SHELVES OF PIANO ROLLS. 

(DUO ART AND QRS, APPROX. 180)  
 
958. LARGE SHELF OF HOLIDAY 

DISHWARE AND GLASSWARE.  
 
959. SHELF OF PRINTER'S TRAYS, 

WASHBOARDS AND COLLECTIBLES.  
 
960. SHELF OF FINE CHINA.  
 
961. SHELF OF HOLIDAY DECORATIONS.  
 
962. SHELF OF DOLLS.  
 
963. SHELF OF GLASSWARE AND 

PORCELAIN ITEMS.  
 
964. SHELF OF HOLIDAY DECORATIONS.  
 
965. (3) TABLE LAMPS AND A FLOOR 

LAMP.  
 
966. GILT FRAMED BEVELED MIRROR.  
 
967. NO LOT.  

968. VINTAGE SINGER SEWING MACHINE 
IN CABINET.  

 
969. (6) ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
970. GROUP OF (4) ASSTD. TABLE 

LAMPS.  
 
971. GROUP OF HAND PAINTED CZECH 

DINNERWARE.  
 
972. THOMASVILLE 8-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
973. (3) ASSTD. CHAIRS INCL. A BENT 

WOOD CHAIR.  
 
974. VINTAGE RETRO LAMP, HANGING 

LAMP AND A TABLE LAMP.  
 
975. END TABLE AND A REVOLVING CD 

RACK.  
 
976. SLOANE FURNITURE SIDEBOARD.  
 
977. EARLY 20TH C. CARVED FRAMED 

MIRROR.  
 
978. PAIR OF BRASS FLOOR LAMPS.  
 
979. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 

OCCASIONAL TABLES.  
 
980. NO LOT.  
 
981. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 

CHINA CABINET.  
 
982. GROUP OF DISPLAY CYLINDERS AND 

PLANTERS.  
 
983. OFFICE DESK.  
 
984. OAK AND WICKER END TABLE.  
 
985. SLIDING 2-DOOR CABINET AND A 

2-TIER TABLE.  
 
986. (3) TEAK AND GLASS FRONT 

CABINETS.  
 
987. CONTEMPORARY DREXEL HERITAGE 

BEDROOM CHEST.  
 
988. (5) DECORATIVE TABLE LAMPS.  
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989. HERITAGE HENREDON ORIENTAL 
STYLE COFFEE TABLE.  

 
990. COMPUTER DESK.  
 
991. FOLDING WHEELCHAIR.  
 
992. PAINTED METAL ETAGERE, SIDE 

TABLE, DISPLAY AND STAND.  
 
993. TERRA COTTA POT.  
 
994. METAL PATIO TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
995. WROUGHT IRON BASE OUTDOOR 

TABLE.  
 
996. GROUP OF WHITE WICKER PATIO 

FURNITURE. (6 PCS).  
 
997. GROUP OF STACKING CRATES.  
 
998. (2) RECTANGULAR WALL MIRRORS.  
 
999. SHELF OF CAPIZ STYLE SHELL 

TABLEWARE INCL. TRAYS, PLATES, 
BOWLS AND CUPS.  

 
1000. GROUP OF HOLIDAY DECORATIONS.  
 
1001. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 11' X 8').  
 
1002. CHILD'S PLASTIC ORGAN WITH 

STOOL.  
 
1003. (2) BOXES OF STEMWARE.  
 
1004. GROUP OF STORAGE BOXES.  
 
1005. FIREPLACE SCREEN AND TOOLS.  
 
1006. NO LOT.  
 
1007. GROUP OF HOLIDAY DECORATIONS.  
 
1008. BENTWOOD CANE ROCKER.  
 
1009. ROCKING CHAIR.  
 
1010. WICKER ETAGERE AND A WASTE 

BASKET.  
 
1011. NO LOT.  
 

1012. LARGE GROUP OF LIDDED PLASTIC 
STORAGE CONTAINERS.  

 
1013. (2) ASSTD. SIDE TABLES.  
 
1014. OAK COFFEE TABLE.  
 
1015. (4) BOXES OF HOLIDAY RELATED 

GLASSWARE.  
 
1016. LIDDED ORIENTAL METAL LINED 

BOX.  
 
1017. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
1018. (8) BOXES OF HOLIDAY 

DECORATIONS.  
 
1019. (6) BOXES OF ODDS AND ENDS AND 

2 PLANTER POLES.  
 
1020. OAK CIRCULAR OCCASIONAL TABLE 

ON TURNED LEGS.  
 
1021. OCTAGONAL SEGMENTED GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
1022. CONTEMPORARY MAHOGANY CIRCULAR 

COFFEE TABLE ON PEDESTAL BASE 
WITH PAW FEET.  

 
1023. CHINA CABINET.  
 
1024. (2) BOXES OF GLASSWARE.  
 
1025. SINGLE DRAWER SIDE TABLE.  
 
1026. (4) BOXES OF CHINA AND 

GLASSWARE.  
 
 


